



Karácsonyi koncert

„Isten azért teremtette a zenét, hogy szavak nélkül tudjunk imádkozni” (John Lennon)

„A karácsonyig terjedő időszakban mi emberek az Úr jövetelére várunk! Találjunk időt arra, hogy az események pillanatnyi forgatagában bemenjünk egy szobába, egy templomba, csendben leüljünk és engedjük, hogy szívünkben és lelkünkben homályosan, halványan feltörjön az öröklét nyugalma. Ma esti koncertünkön ehhez a lelki békéhez, elcsendesedéshez szeretnénk hozzájárulni énekeinkkel. Mert az ének nem más, mint az ég és a föld üzenetváltása, kapcsolat az égiekkel, egy csoda. A zene pedig nemesíti az embert.”

Ezen gondolatok jegyében tartottuk meg december 11-én hagyományos karácsonyi koncertünket.

Nagy örömünkre szolgált, hogy szép számmal megtiszteltek jelenlétükkel bennünket.

Dalos társaimmal és meghívott vendégeinkkel *Bálint Erika* énekművésszel, Újszász város díszpolgárával és *Bárdosné Ulviczki Györgyi* zenepedagógussal arra törekedtünk, hogy Önöknek is annyi élményt nyújtson a koncert meghallgatása, mint nekünk a felkészülés folyamata. Éppen ezért úgy válogattuk össze műsorszá-

mainkat, hogy a helynek és az alkalomnak megfeleljenek.

Énekeltünk közismert és kevésbé ismert, helyi kötődésű művet, és olyat is mely nap mint nap hallható a médiában. Remélem, aki eljött, megtalálta azt, amelyik a karácsonyra való felkészülést, a lelki békéjének megtalálását szolgálta.

Ezúton is szeretnénk megköszönni Bálint Erikának, és Bárdosné Ulviczki Györgyinek, hogy fellépésükkel önzetlenül segítettek munkánkat, és emelték a koncert színvonalát. Köszönettel tartozunk *Miklós János* plébános úrnak a lehetőségért, hogy helyet ad a templomban a koncertnek, és közösen hagyományt teremthetünk Újszászon.

Kórusunk most ünnepli megalakulásának 10. évfordulóját, és lelkesen készülünk az előttünk álló feladatokra: kórustalálkozókra, helyi fellépésekre, és természetesen a jövő évi karácsonyi koncertre.

Itt ragadom meg az alkalmat, hogy aki kedvet érez magában az énekléshez, azt szeretettel hívjam közénk. Próbáinkat hétfőn este 6-kor tartjuk a művelődési házban.

Kedves közönségünknek, Újszász város minden lakójának kívánunk boldog új évet!

Bakó Jánosné

A tartalomból

Első kézből	2
Testületi ülések	3
Decemberi hírek a Zagyvartói Idősek Otthonából	7
Magányosok karácsonya	9
„Faluriport”	13
Az Újszászi Híradó ajándéksorsolása	17
Városi Civil Fórum	18
Adventi programjaink	23
XXV. Vörösmarty Kupa	24
„Mosolyt az arcokra, melegséget a szívekbe”	26
Antal Elemér elismerése	30
Tóth Gábor tizedszer az év lábtoll-labdázója	32
Low-Kick-light Országos Bajnokság	35
Naptár melléklet	
Vasúti menetrend melléklet	

Felelős szerkesztő: Fehér Judit ♦ **Olvasószerkesztő:** Fehérmé Szekeres Zsuzsanna ♦ **Tördelőszerkesztő:** Kovács Nándor ♦ **Szöveg bevitel:** Ulviczki Józsefné ♦ ♦ **Állandó tudósítók, munkatársak:** Fehér János (sport), Fehér Judit (önkományszat), Szurmai Tibor (sport), Ulviczki Józsefné (első kézből, civil szervezetek), Varga László (sakk) ♦ **Nyomja:** 750 példányban a **ReproStúdió**–Szolnok ♦ **Nyitász:** B/PHF/505/SZO/90 ♦ **Levél cím:** 5052 Újszász, Könyvtár Damjanich út 2. **WEB:** www.ujaszasz.hu **Email:** ujaszazhirado@gmail.com, **Facebook:** www.facebook.com/ujaszaszvarosonkormanyzata

Lapzárta: minden hónap 24-én

Lapunkból tallóz és az átvett anyagokat továbbítja az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIATYŰZDŐ KFT.

Ára: 200Ft



A Kvint-kör ünnepi koncertje
(Fotó: Kovács Gyöngyi)

Első kézből

Tisztelt Olvasók!

Ismét eltelt egy év, és talán azt mondhatjuk, hogy sikeres volt. E hónapban gyűjtöttük meg az adventi koszorú három gyertyáját, így várva a karácsonyt. Viszonylag jó időben teltek ezek a vasárnap délutánok, és azt a konzekvenciát vonom le, hogy szép számmal látogatták a településünkön élők a rendezvénysorozatot, és mindenki számára megfelelő, jó színvonalú műsorokat is láttak. Ráadásul a meghirdetett adventi koszorú versenyen településünk bronzérmes lett, ami jól mutatja az itt élők aktivitását, és persze az adventi koszorú megalkotójának, *Hegedűs Jánosné Veronkának* nagyszerű teljesítményét. Mint minden rendezvényen, itt is nagyon sok dolgozó és segítő vett részt a munkálatokban, nekik is köszönetet fejezem ki.

A hónap eleje nagyon sok rendezvényt hozott, amit már megszokhattunk. Így lezajlott a diákok számára rendezett Vörösmarty Teremlabdarúgó Kupa, több civil szervezetünk, így a kertbarát kör, a nyugdíjas klub és a Civil Fórum is megtartotta évzáró értékelő ülését. A legnagyobb változást a Civil Fórum ülése után érezkelhetünk, hiszen lemondott az eddigi vezető, *Ulviczki Józsefné*, akinek külön köszönöm az elmúlt évek munkáját. Helyére *Bálint Ferencet* választotta meg a fórum vezetőnek, illetve *Dobozi Róbertet* választotta be a vezetőségbe, így *Vígh László* tanár úrral alkotják együtt a Civil Fórum vezetését. Jó és eredményes munkát kívánok nekik, hiszen ez a szervezet ugyan nagyon laza közösség, de eddig is és ezután is nagyon fontos segítséget tud nyújtani a városi önkormányzatnak, amivel majd az új évben is szeretnénk élni.

Kellemes és változatos est volt a Fordulat Tánccsoport gálaműsora. A civil szervezeteink közül többen felléptek az esten, mutatva azt az összefogást és támogatást, amelyet csak ők tudnak adni egymásnak.

Ebben az évben is megrendeztük a magányosok karácsonyát, ami nagyon jelentős rendezvénye a városi önkormányzatnak és a művelődési háznak. Ennek hagyományát *Fehérené Szekeres Zsuzsa* teremtette meg. Úgy hiszem, ez nagyon jó gondolat volt.

Tisztelt Olvasók!

A hónap során a városi önkormányzat két ülést is tartott. Mindkettőn komoly döntések születtek, amelyek a határidők miatt is fontosak voltak. Így döntés született a főzőkonyhák tekintetében 2017. január 1-jétől a diákétkeztetés a polgármesteri hivatalhoz lett szervezve, és ezáltal a



Díjátadás a Vörösmarty Kupán

(Fotó: Nagy Krisztián)



A magányosok karácsonyán

(Fotó: Bata Krisztina)

testület módosította a Polgármesteri Hivatal SZMSZ-ét és alapító okiratát is.

A korábbi döntésnek megfelelően 2017. január 2-ával megnyitottuk azt a folyószámla hitelkeretet, amely az önkormányzati működés likviditását adja meg, vagyis viszonylag gond nélkül tudunk működni.

Két jó hír is volt a testület számára, hiszen a Belügyminisztériumhoz benyújtott működési támogatásunk 2,2 millió forintot, míg ugyanezen szervhez eljuttatott kérésünk 15 millió forint út- és járdaépítési támogatást kapott. Ezekkel a forrásokkal az önkormányzat nagyon jó pénzügyi évet zárt, és ezért természetesen köszönettel tartozunk *Pócs János* képviselőnek is.

Tisztelt Olvasók!

Ha a 2016. évi munkánkat átvizsgáljuk, arra a következtetésre kell jutnunk, hogy ez az év a fejlesztések előkészítésének éve volt. Mint ahogy az év során többször jeleztem egy-egy pályázat benyújtását, úgy most azt mondhatom, hogy minden olyan lehetőséget kihasználtunk, ami a város számára adott volt. A pályázatokról való döntés, amely várhatóan az idei év első negyedéve, majd megmutatja, hogy a céljaink megvalósítása megtörténik-e, és ez egybeesik-e az itt élők elképzeléseivel. Ami még ez év első negyedévében pályázati feladat, az a Vidékfejlesztési Programhoz kapcsolódó gépbeszerzés, és a település képét meghatározó épületek felújításához pályázatok benyújtása. Itt elsősorban a Damjanich úti könyvtár felújítására gondolunk.



Pócs János országgyűlési képviselővel a Zagyvartói Idősek Otthona karácsonyán

Tisztelt Olvasók!

Az elmúlt év sok, korábban nem látott munkát is hozott számunkra. Többek között a kormány azon törekvése, hogy az oktatási intézményeket működési szempontból is magához veszi. A Vörösmarty Mihály Általános Iskola ingó és ingatlan vagyonának átadása megtörtént. Az átadás során a karbantartó iroda és a takarítói létszám is átadásra került. Amivel gondunk van, az a Rózsa Imre Középiskola, ahol a törvényi előírásokat sajnos nem tudtuk teljesíteni, természetesen nem a mi hibánk miatt. Nagyon remélem, hogy az első negyedév elég lesz arra, hogy az elmaradt szerződéseket pótolni tudjuk, és itt is megfeleljünk a törvényi előírásoknak.

Tisztelt Olvasók!

Az elmúlt év számomra egyik legnagyobb megvalósított átalakítása a házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés bevezetése volt. Ma már látható jelei vannak annak, hogy megváltozott – és jó irányba – a településképp, hiszen a település több pontján elhelyezett régi szelektív gyűjtő konténerek körül nem látható már a sok szeméthalom. Azt is öröm volt megélni, hogy a két beteg gyermeknek és családjuknak milyen széleskörű összefogás adott hitet és támogatást a betegség leküzdésére. Sorsukat továbbra is követjük, és ha kell, önkkel együtt segítjük őket.

Tisztelt Olvasók!

Mi számítunk Önökre, és reméljük, hogy jó egészségben, közösen sok olyan feladatot tudunk elvégezni, ami az itt élők számára is hasznos lehet. Ehhez kívánok sok erőt, egészséget és hitet!

Molnár Péter
polgármester

Testületi ülések

Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete decemberben két alkalommal ülésezett.

December 13.

1) A 2017. évi ellenőrzési terv jóváhagyása Szabályszerűségi vizsgálat: Újszász Városi Önkormányzat - Újszászi Polgármesteri Hivatal

Tervezett időpont: 2017. május, ellenőrzött időszak: 2015-2017. Az ellenőrzés célja annak megállapítása, hogy az oktatási intézményeket érintően az önkormányzati tulajdonú ingatlan és ingó vagyon teljes körűen, a jogszabályoknak megfelelően került-e ingyenes vagyonnevelésbe adásba.

Pénzügyi-szabályszerűségi vizsgálat: Újszász Városi Önkormányzat - Újszászi Polgármesteri Hivatal

Tervezett időpont: 2017. november, ellenőrzött időszak: 2017 év. Az ellenőrzés tárgya: annak megállapítása, hogy a 2017. évben indított közfoglalkoztatás állami támogatásának felhasználása és elszámolása, a nyilvántartások vezetése megfelelő-e a jogszabályi előírásoknak. Pályázati dokumentumok, nyilvántartások, elszámolások belső szabályozások ellenőrzése, különös tekintettel az eszközbeszerzésekre, valamint a közfoglalkoztatásból származó – értékkeremtő – önkormányzati saját bevétel megosztása a közfoglalkoztatás arányában.

2) A képviselő-testület 2017. I. félévi munkaterve

2017. január 24. (kedd) 14:00 óra

1) Az Újszászi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata

2) Beszámoló a 2016. évi képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról

3) Egyebek

2017. február 14 (kedd) 14:00 óra

1) Újszász Városi Önkormányzat 2017. évi költségvetési rendelet-tervezetének benyújtása

2) Újszász Városi Önkormányzat adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek megállapítása a költségvetési évet követő három évre

3) Újszász Városi Önkormányzat 2017. évi közbeszerzési terve

4) Egyebek

2017. április 25. (kedd) 14:00 óra

Helye: Zagyvartói Idősek Otthona (Akácfa út 90.)

1) Beszámoló a Zagyvartói Idősek Otthona tevékenységéről

2) Tájékoztatók Újszász város közbiztonsági helyzetéről és a védelmi feladatokról

3) A hivatásos tűzoltóság tájékoztatója a település tűzvédelmi helyzetéről.

4) Újszász Városi Önkormányzat 2016. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló rendelettervezet betervezése

5) Újszász Városi Önkormányzat éves ellenőrzési jelentés és éves összefoglaló ellenőrzési jelentés

6) Átfogó értékelés Újszász Városi Önkormányzat 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról

7) A Szolnoki Kistérség Többcélú Társulás Zagyva menti Integrált Központ éves beszámolója

8) Egyebek

2017. június 27. (kedd) 14:00 óra

1) Beszámoló a Polgármesteri Hivatal 2016. évi munkájáról

2) A képviselő-testület 2017. II. félévi munkaterve

3) Piacsarnok Kft tájékoztatója, fejlesztési tervei és lehetőségei

4) Városi kintutató díjak megtárgyalása, odaítélése (zárt ülés)

5) Egyebek

3) A 2016. évi költségvetés módosítása

A szeptember 20-ai költségvetési rendelet módosítása óta eltelt időszak pénzügyi folyamatai miatt kötelezően költségvetési előirányzat módosítást, illetve előirányzat átcsoportosítást kell végrehajtani:

A költségvetési rendelet-módosítás következtében az önkormányzat 2016. évi

– költségvetési bevételi főösszege: 1 088 226,0 eFt

– költségvetési kiadási főösszege: 1 106 340,0 eFt

– költségvetési egyenleg: -18 114,0 eFt

– finanszírozási bevétel: 39 586,0 eFt

– finanszírozási kiadás: 21 472,0 eFt

– finanszírozási egyenleg: +18 114,0 eFt-ra módosul.

4) Az átruházott hatáskörökről szóló beszámoló megtárgyalása

2016. január 1. napjától, 2016. november 15. napjáig eltelt időszokban a képviselő-testület által a polgármesterre, illetve a Szociális, Egészségügyi és Foglalkoztatási Bizottságára átruházott hatáskörök esetében az alábbi döntések születtek:

A szociális bizottság méltányossági ápolási díjat 9 főnek állapított meg, 2016 márciusában 2 főnek megszüntetésre került saját kérésére, 1 fő esetében hivatalból került megszüntetésre a támogatás, jogosulatlan igénybevétel és visszafizetési kötelezettség megállapítása mellett. 1 fő 2016 júliusában kérte a megszüntetést. Jelenleg 5 fő részére történik folyósítás.

A polgármester átruházott hatáskörben az alábbi döntéseket hozta:

a) A szociális rászorultságtól függő pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló önkormányzati rendeletben foglaltak alapján aa) Rendkívüli települési támogatás:

Ez a támogatási forma a korábbi önkormányzati segélynek, ismertebb nevén az átmeneti segélynek felel meg. Támogatásban részesült 994 fő, 6 915 109 Ft értékben. Természetben nyújtott települési támogatásban, tüzelő-támogatásban várhatóan ebben az évben is közel 500 családot tud támogatni az önkormányzat, főként tüzelővel.

ab) Lakásfenntartási támogatás

Ezt a települési támogatást 1 évig lehet a jogosultaknak megállapítani.

2016-ban a szociális rendelet módosításával kedvezőbbek lettek a jogosultsági feltételek, és növekedett a támogatás összege. A korábban megállapított minimum 2500 Ft/hó összeget a képviselő-testület havi 4000 Ft-ra emelte. A beszámolási időszakban átlagosan, havonta 340 fő részesül az ellátásban, összesen 17 231 040 Ft támogatás került kifizetésre.

ac) Eseti gyógyszer hozzájárulás, rendszeres gyógyszertámogatás

2016-ban a testület bevezette a rendszeres gyógyszertámogatás lehetőségét az eseti gyógyszertámogatás mellett, amely már 1 éves időszakra nyújt segítséget. Rendszeres gyógyszertámogatást a vényköteles gyógyszerek kiváltásához 5000 Ft/hó összegben eddig 53 fő kapott.

ad) Temetési támogatás

A temetési támogatás feltételei is kedvezőbbek lettek, a jogosultságot befolyásoló jövedelemhatárok megemelésére, valamint a támogatási összeg is növelésre került. A támogatás megállapításához a temetési számla benyújtása is szükséges. A támogatásban 15 fő részesült 345 000 Ft összegben.

ae) Köztemetés

2016-ban a beszámoló időpontjáig 11 esetben került sor köztemetésre. A temetkezési szolgáltatás ellenértéke bruttó 70 000 Ft alkalmanként, melynek szabályozását a Kegyeleti Közszolgáltatási Szerződés tartalmazza. A polgármester különös méltánylást érdemlő körülmények fennállása esetén a megtérítési kötelezettség alól részben vagy egészben mentesítheti az eltemettetésre köteles személyt.

af) Menetrend szerinti helyi autóbusz közlekedésben résztvevők, diákok és nyugdíjasok támogatása

A támogatás havi összege a megvásárolt bérlet után 700 Ft, ami korlátlan számú utazásra érvényes. 2016-ban 38 család, 235 db bérlet után összesen 164 500 Ft támogatásban részesült.

b) Első lakáshoz jutók támogatása

A támogatást Újszász város közigazgatási területén fekvő ingatlan megvásárlására, vagy lakás építésére adható. A támogatás összege maximum: 300 000 Ft lehet.

2016. január 1-jétől 2016. november 15-ig az első lakáshoz jutók támogatására 9 kérelem érkezett, mindegyik lakásvásárlásra. A 9 család összesen 2 660 000 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült.

c) Munkavállalók részére (szolgálati) lakás bérbeadása

A bérlemények száma 2015. évhez képest nem változott.

2016. január 1. és november 15. között a bérleti szerződések felülvizsgálatát követően 3 ingatlan vonatkozásában kötött lakásbérleti szerződés. Egy bérlő vonatkozásában született új bérleti szerződés.

d) Lakások és nem lakáscélú helyiség esetében egyéb bérbeadói jogok gyakorlása

A bérlemények száma 2015. évhez képest nem változott. 2016. január 1. és november 15. között a bérleti szerződések felülvizsgálatát követően 4 ingatlan vonatkozásában kötött lakásbérleti szerződés. Egy ingatlan vonatkozásában a bérlő felmondott, helyette új bérlő költözött az ingatlanba.

Egy önkormányzati ingatlan (nem lakáscélú helyiség) került bérbeadásra, ezen felül a művelődési ház termei 19 alkalommal, a sportcsarnok 16 alkalommal, iskolai épületek 7 esetben kerültek bérbeadásra. A kollégium 3 alkalommal, valamint önkormányzati területekre haszonbérleti szerződés került megkötésre-megújításra.

e) Intézményi SZMSZ jóváhagyása

A hatáskör gyakorlására a beszámolóban jelzett időszakban a Városi Óvoda és Bölcsőde és a Zagyvartparti Idősek Otthona SZMSZ módosítása miatt került sor.

f) Bírálóbizottság tagjainak megbízása

Bírálóbizottság tagjait, elnökét a képviselő-testület bizottsági szakértő tagjai közül a polgármester bízza meg az adott eljárás időtartamára. 2016. január 1-től 2 alkalommal történt bírálóbizottság tagjainak megválasztása, az Újszász Város Önkormányzatának Közigazgatási területén történő Horgász út építésénél, és az óvodai játszótéri eszközök beszerzése tárgyú közbeszerzési eljárás lefolytatása céljából.

Egyéb hatáskörök gyakorlására a jelzett időszakban nem került sor.

5) 2017. évi folyószámla hitelkeret rendelkezésre állása

Az önkormányzati helyi adók év közbeni egyenlőtlen teljesülése miatt az önkormányzat likviditásának kezelésére 2017. évben is szükséges lesz folyószámla-hitelkeret rendelkezésre állásának igénybevételére, ezért a testület 30 000 000 Ft keretösszegű folyószámla hitel-keret rendelkezésre állásáról szóló szerződés megkötéséről döntött, melynek kezdő időpontja 2017. január 2., a lejárat 2017. december 28. A szerződés fedezeteként a testület a 2450/31 hrsz.-ú belterületi szántót jelöli meg.

6) Az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola vagyongazdálkodás adása

2017. január 1. napjától az állam gondoskodik – az óvodai nevelés, a többi gyermekkel együtt nevelhető, sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével - a köznevelési alapfeladatok ellátásáról. Ez azt jelenti, hogy állami hatáskörbe kerül az önkormányzatok által működtetett köznevelési intézmények – kivéve óvoda – működtetésének kötelezettsége. A tankerületi központ által fenntartott köznevelési intézmény feladatainak ellátását szolgáló, települési önkormányzati tulajdonú ingatlan és ingó vagyona vonatkozásban a tankerületi központot ingyenes vagyongazdálkodási jog illeti meg mindaddig, amíg a köznevelési közfeladat a tankerületi központ részéről történő ellátása az adott ingatlanban meg nem szűnik. Ezért a testület jóváhagyja a Szolnoki Tankerületi Központtal (5000 Szolnok, Tiszaliget sétány 14.) kötendő vagyongazdálkodási szerződést és megállapodást.

7) 8. évfolyamos tanulók számára az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvétele

Az Emberi Erőforrások Minisztériuma pályázatot hirdetett helyi (települési és megyei) önkormányzatok és nemzeti önkormányzatok számára a településükön lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező, tehetséges, nyolcadik évfolyamos tanulóknak az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvételre. A program célja, hogy segítse a hátrányos helyzetű, tehetséges diákok továbbtanulását. A programba jelentkezhet minden olyan tanuló, aki tanulói jogviszonyban áll, és hátrányos helyzetű, vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül vagy átmeneti nevelésbe vett, vagy rászorult.

A 2017/2018. tanévre vonatkozóan a programba két 8. osztályos gyermek kíván pályázni, *Czigány Viktória* Nagy út 30. szám

alatti lakos és *Kenyeres Bernadett* Védgátsor 33. szám alatti lakos. Mindkét gyermek a pályázati felhívásban kiírt feltételnek megfelel.

A testület támogatja, hogy *Czigány Viktória* és *Kenyeres Bernadett* nyolcadik évfolyamos tanulók Újszász település képviselő-testületében részt vegyenek a programban. Az önkormányzat vállalja, hogy az általa delegált két diák számára a programban való részvétele idejére (maximum 5 tanévre, tanévenként 10 hónapra) 5 000 Ft havi ösztöndíjat nyújt. A képviselő-testület ennek fedezetét a település költségvetésében biztosítja.

8) A Bursa Hungarica Önkormányzati Felsőoktatási Ösztöndíj-pályázat 2017. évi elbírálása

Újszász Városi Önkormányzat 2016-ban is csatlakozott a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz, mely a felsőoktatásban tanuló vagy tanulni kívánó, szociálisan rászorult fiatalokat támogatja.

A pályázati kiírásra 4 „A” típusú pályázat és 1 „B” típusú pályázat érkezett. Valamennyi pályázat érvényes volt, azonban egy „A” típusú pályázat esetében az egy főre jutó havi nettó jövedelem meghaladja az öregségi nyugdíjminimum 200%-át, 57 000 Ft összeget, ezért nem felel meg a pályázati kiírásnak, így 4 pályázatot támogat az önkormányzat.

9) A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére vonatkozó közszolgáltató kiválasztása és közszolgáltatási szerződés megkötése

A képviselő-testület a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz begyűjtésére és szállítására, árajánlat kérés eljárás eredményeként közszolgáltatónak kiválasztja a Lázár és Neje Kft-t (2766 Tápiószele, Temető út 18/a.), és vele 2017. január 1-től 2021. december 31-ig közszolgáltatási szerződést köt.

10) A védőnői körzetek megállapításáról szóló önkormányzati rendelet elfogadása

Az egészségügyi alapellátásról szóló törvény szerint a települési önkormányzatnak rendeletben kell szabályoznia a területén működő valamennyi egészségügyi ellátás körzeteit, területei határait. A védőnői körzetek leírását és határait korábban a 67/2007. (VI. 12.) képviselő-testületi határozat tartalmazta, ezért a körzetekre vonatkozóan a testület rendeletet alkotott, melyben a körzethatárok változatlanok maradtak.

11) A védőnői körzethatárokról szóló határozat hatályon kívül helyezése

A védőnői körzetek megállapításáról szóló rendelet megalkotása miatt a testület 67/2007. (VI. 12.) számú határozatát hatályon kívül helyezte.

12) Képviselői tiszteletdíjak felajánlása

Répi Csabáné Tóth Zsófia képviselő december havi tiszteletdíját teljes összegben a Szent Márton Gyermekmentő Szolgálat Közhasznú Alapítvány számára ajánlotta fel.

Dr. Szórá Magdolna képviselő a november és december havi tiszteletdíját teljes összegben támogatásként ajánlotta fel az alábbi célokra:

- Nosza Mami táncsoport 5 000 Ft
- Senora táncsoport 10 000 Ft
- Gyere Segítség Alapítvány – Konka Mira gyógykezelésére 20 000 Ft
- Gyere Segítség Alapítvány – Kurcz Ádám gyógykezelésére 20 000 Ft
- Újszász Városi Vasutas Sportegyesület Asztalitenisz Szakosztály 5 000 Ft
- Újszász Városi Vasutas Sportegyesület Sakk Szakosztály 5 000 Ft
- Gyere Segítség Alapítvány 10 000 Ft
- Közbiztonságért Alapítvány 5 000 Ft
- Újszász Városi Polgárőr Egyesület 10 000 Ft
- Újszász Városi Vasutas Sportegyesület Lábtoll-labda Szakosztály 10 000 Ft.

13) Bizottsági tag köztartozásmentes adózási adatbázisból történő törléséről

A testület zárt ülésen a becsatolt igazolások alapján a képviselő-testület megállapította, hogy *Kaló Jenő Sándor* 5052 Újszász, Jász út 24/a. szám alatti lakos nem képviselő bizottsági taggal szemben a méltatlanság alapjául szolgáló körülmények nem állnak fenn, a köztartozásmentes adózási adatbázisba felvételét újra kérelmezte.

December 22.

1) A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 2017. évtől való szervezéséről

Újszász Városi Önkormányzat a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. 34. §-a alapján 2017. január 1. napjától az önkormányzati hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására az NHSZ Szolnok Közszolgáltató Nonprofit Kft-vel 5 évre, 2021. december 31. napjáig szóló közszolgáltatási szerződést köt.

2) A helyi közösségi közlekedés 2016. és 2017. évi önkormányzati támogatása

A képviselő-testület a helyi közösségi közlekedés folyamatos biztosításához 2016. szeptember 1-jétől 2016. december 31-éig terjedő időszakra a KMKK Közép kelet-magyarországi Közlekedési Központ Zrt. (5000 Szolnok, Nagysándor József út 24.) részére 2 177 000 Ft vissza nem térítendő önkormányzati támogatást biztosít. A támogatás folyósítása 2 részletben történik, 283 000 Ft 2016. december 31-ig, 1 894 000 Ft a KMKK Zrt. által megküldött, és a polgármester és a jegyző által elfogadott eredmény-kimutatást követően, 2017. február 15-ig történik.

A testület kijelenti, hogy 2017. évre vonatkozóan a menetrend szerinti helyi autóbusz-közlekedés hatósági árát nem kívánja megemlíni.

3) Újszász Városi Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítása

Az SZMSZ módosítását két jogszabályi változás miatt hagyta jóvá a testület: az intézményi gyermekétkeztetés feladatellátás Újszászi Polgármesteri Hivatal költségvetési szervbe történő integrálása miatt az Önkormányzati SZMSZ 1. számú mellékletéből törölni kell a „Gyermekétkeztetéssel kapcsolatos feladatok ellátása” pontot. Mivel 2017. január 1. napjától az állam gondoskodik – az óvodai nevelés, a többi gyermekkel együtt nevelhető, sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése kivételével – a köznevelési alapeladatok ellátásáról, az SZMSZ 1. számú mellékletéből törölni kell a „Köznevelési intézmény működtetése” pontot.

4) Az Újszászi Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítása

Az intézményi gyermekétkeztetés feladatellátás Újszászi Polgármesteri Hivatal költségvetési szervbe történő integrálása miatt módosítani kell az Újszászi Polgármesteri Hivatal Alapító okiratát, melybe be kell emlíni az étkeztetéssel kapcsolatos feladatokat. A testület a módosított alapító okiratot elfogadta.

5) A polgármester és az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapításáról

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény módosításáról szóló 2016. évi CLXXXV. törvényben foglaltak alapján Újszász Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2017. január 1. napjától *Molnár Péter* társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját bruttó 299 151 Ft-ban, költségtérítését bruttó 44 873 Ft-ban állapítja meg. A testület *Kaló Istvánné* társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 269 235 Ft-ban, költségtérítését 40 385 Ft-ban állapítja meg.

6) A polgármester és az alpolgármester 2016. évi munkájának jutalmazására

A képviselő-testület 2016. évi munkájának elismeréseként a polgármestert és az alpolgármestert egy-egy havi tiszteletdíjnak megfelelő jutalomban részesíti.

Felhívás javaslattételre

Újszász város kitüntető címeinek adományozására

Ezúton hívjuk fel a tisztelt lakosság figyelmét, hogy Újszász Város Önkormányzata által alapított Újszász Város Díszpolgára; Pro Urbe Újszász emlékérem; Újszász Város Sport Díj; Újszász Város Gazdasági Díj; Újszász Város Szakmai Díj és Újszász Város Kulturális Díj kitüntető címekre 2017. május 15. napjáig adhatják be javaslatukat a címenként részletezett leírás szerint. A javaslattétel Újszász város polgármestere (5052 Újszász, Szabadság tér 1.) részére írásban nyújtható be.

A javaslatnak valamennyi esetben tartalmaznia kell a kitüntetésre méltónak tartott személy, illetve közösség nevét, címét, valamint az elismerni kívánt tevékenység ismertetését.

A kitüntető címek mindegyike posztumuszaként is adományozható. A díjak átadására Újszász Város Napján kerül sor.

„Újszász Város Díszpolgára” cím

A cím olyan személynek adományozható, aki a helyi társadalmi életben a város és lakossága javára eredményes és sikeres tevékenységet folytatott, ezzel elnyerve a város lakosságának tiszteletét és megbecsülését.

„Pro Urbe Újszász” emlékérem

Az emlékérem személynek vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a város fejlesztésében, a város politikai és kulturális életében, a tudomány, a művészetek és az irodalom, egészségügy, oktatás, nevelés, közművelődés terén kiemelkedően eredményes és maradandó munkát végzett.

„Újszász Város Szakmai Díj”

A díj olyan személynek vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a városban oktatási, szociális, egészségügyi területen és államigazgatásban kimagasló szakmai teljesítményt nyújt, nyújtott, munkájuk elismeréseként.

A polgármesteri hivatalnál az ott működő érdekképviseleti szerv jelölése alapján a köztisztviselők vonatkozásában a jegyző, a közalkalmazottak vonatkozásában továbbá a vállalkozói jogviszonyban illetve Munka Törvénykönyve hatálya alá tartozók esetében az intézményvezetők javaslata alapján a polgármester tesz előterjesztést. Az intézményvezetők javaslatuk megtételéhez kötelesek kikérni a kollektíva véleményét is. A nem önkormányzati foglalkoztatásban álló alkalmazottak esetében minden természetes és jogi személy tehet javaslatot, mely alapján a polgármester tesz előterjesztést.

„Újszász Város Sport Díj”

A díj olyan személynek vagy közösségnek adományozható, aki, illetőleg amely a városban kiemelkedő sportteljesítményt nyújtott. A díj olyan nem újszászi, vagy újszászi származású személynek is adha-

tó, aki a város sportéletéért kiemelkedő tevékenységet végzett.

„Újszász Város Gazdasági Díj”

A díj olyan vállalkozónak, egyéni cégnek, gazdasági társaságnak adományozható, aki, illetőleg amely a városban kiemelkedően eredményes gazdasági tevékenységet nyújt. A javaslat elbírálása során az az egyéni cég, vállalkozó, gazdasági társaság előnyt élvez, amely gazdasági tevékenysége során a város és lakossága javára eredményes és sikeres tevékenységet folytatott.

„Újszász Város Kulturális Díj”

A díj adományozható azon természetes személy, közössége, együttes számára, aki, vagy amely kiemelkedő tevékenységével Újszász kulturális életét gazdagította, Újszász lakóinak művelődését szolgálta.

Udud Róza
jegyző

Az Országos Főállatorvos 5/2016. számú határozata

Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény (a továbbiakban: Éltv.) 42. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján meghoztam az alábbi

HATÁROZATOT.

Tekintettel arra, hogy a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal madárinfluenza referencialaboratóriuma újabb magas pathogenitású madárinfluenza előfordulását erősítette meg Jász-Nagykun-Szolnok megyében 2016. december 12-én Tiszakürtön egy pulykaállományban, a baromfiállományok madárinfluenza vírussal történő fertőződés kockázatának csökkentése érdekében az alábbiakat rendelem el, kiegészítve a 3/2016. és a 4/2016. számú határozatomat.

Valamennyi Jász-Nagykun-Szolnok megye területén található állattartóra vonatkozóan előírom, hogy baromfi csak zártan tartható, vagy amennyiben ez nem megoldható, a kifutót megfelelő erősségű madárhálóval kell védeni. A madárhálóval a lefedett résznek, amelyre a baromfi kiengedhető, legalább az állattartó épület alapterületével megegyező nagyságúnak kell lennie.

A leírt feltételek visszavonásáig, illetve új feltételrendszer kihirdetéséig maradnak hatályban.

E határozatot a Földművelésügyi Minisztérium hivatalos lapjában, honlapján, valamint a nemzeti hírügynökségen keresztül kell közzétenni. A határozat közzétételének időpontjának az első közzététel időpontja minősül.

Amennyiben az állattartó e határozat rendelkezéseinek nem, vagy nem megfelelően tesz eleget, úgy az arra hatáskörrel és illetékességgel rendelkező élelmiszer-

lánc-felügyeleti szerv bírságot szab ki, vagy egyéb intézkedést foganatosít.

E határozattal szemben közigazgatási eljárásban további jogorvoslatnak helye nincs, az a közléssel jogerős, azonban a határozat közzétételétől számított harminc napon belül – jogszabálysértésre hivatkozással – a határozat bírósági felülvizsgálata kérhető. A Fővárosi Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságnak (1027 Budapest, Tölgyfa utca 1-3.) címzett keresetlevelet a Földművelésügyi Minisztériumhoz (1055 Budapest, Kossuth tér 11.) kell benyújtani, vagy annak címére ajánlott küldeményként postára adni. A közigazgatási határozat bírósági felülvizsgálata iránti eljárásban a feleket jövedelmi és vagyoni viszonyaikra tekintet nélkül illeték-feljegyzési jog illeti meg. A keresetlevélnek a határozat végrehajtására nincs halasztó hatálya, azonban a keresetlevélben a végrehajtás felfüggesztése kérhető. A keresetet a bíróság – tárgyalás tartására irányuló kérelem hiányában – tárgyaláson kívül bírálja el.

INDOKOLÁS

A Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatal madárinfluenza referencialaboratóriuma újabb magas pathogenitású (H5N8 szerotípus) marárinfluenza előfordulását mutatta ki 2016. december 12-én Tiszakürtön.

Tekintettel a betegség jelentős gazdasági kártételére, valamint a környezetben való fennmaradásában és házimadár-állományokra való terjesztésében a vonuló vadon élő madarak által játszott szerep jelentőségére, az Éltv. 52. § (3) bekezdése alapján, az Éltv. 42. § (4) bekezdés e) pontja szerint eljárva a rendelkező részben foglaltak szerint határoztam.

Az Éltv. 42. § (4) bekezdése szerint az országos főállatorvos rendkívüli élelmiszerlánc-eseményre vonatkozóan állattörvényügyi intézkedést tartalmazó határozatot hozhat, amely határozatot a minisztérium hivatalos lapjában, honlapján, valamint a nemzeti hírügynökségen keresztül kell közzétenni. A határozat közzététele időpontjának az első közzététel időpontja minősül.

Az Éltv. 39. § (4) bekezdés b) pontja értelmében az élelmiszerlánc felügyelete során a 42. § (4) bekezdésében leírt eljárásban hozott döntés ellen közigazgatási eljárás keretében fellebbezésnek helye nincs.

A bírósági felülvizsgálat lehetősége, fellebbezései az Éltv. 39. § (4) bekezdés b) pontján, a Ket. 100. § (1) bekezdés a) pontján és (2) bekezdésén, valamint a 109. § (1) bekezdésén az illeték-feljegyzési jog az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 62. § (1) bekezdésének h) pontján alapul.

Határozatomat a fent hivatkozott jogszabályhelyek, valamint a Ket. 71. § (1) bekezdése és 72. § (1) bekezdése alapján hoztam meg.

Hatáskörömet az Éltv. 52. § (3) bekezdése és 42. § (4) bekezdése e) pontja határozza meg.

Budapest, 2016. december 13.

Dr. Bognár Lajos s. k.
országos főállatorvos

Decemberi hírek a Zagyvaparti Idősek Otthonából

Az idei év is sok ünnepségben, rendezvényben bővelkedett. Gyorsan elrepült 2016. év, ennek ellenére ellátottjaink rengeteg új élménnyel, dolgozóink újabb tapasztalattal gazdagodtak.

A december hónapot teljes egészében az ünnepi készülődésnek szenteltük. Foglalkozások alkalmával karácsonyfadíszeket, dekorációt készítettünk karácsonyi dalokat énekelve időseinkkel. Együtt öltöztettük fel az intézményt és a lelkünket az ünnepekre.

December 6-án hozzánk is megérkezett a Mikulás a krampuszával. Lakóink örömmel fogadták a csomagokat, amikbe mindenféle finomság, sütemény és gyümölcs is került, melyet ezúton is köszönünk az Idősekért Alapítványnak, valamint hálásak vagyunk *Sipos Grétának* és *Sipos Jánosnak* a közreműködéséért.

December 14-én ismételten ellátogatott hozzánk a Százszorszép Népdalkör, ezúttal karácsonyi énekekkel, dalokkal leptek meg minket, ellátottaink nagy örömére. Az ünnepség végén alkalom volt közös éneklésre is, mellyel igazán szép és megható légkört teremtettek. Köszönjük az újabb színvonalas műsort a dalkörnek.

December 24-e közeledtével mi is elkezdtük díszíteni fenyőinket lakóinkkal. Ahogyan az lenni szokott, minden ápolási osztályon állítottunk egyet. Köszönjük *Kézér Bélának* a szép fát, amit az intézménynek adományozott. Mivel már december elejétől az ünnepekre készültünk lakóinkkal, így annyi sok szép dísz készült általuk, amivel egy egész fenyőt fel tudtunk öltöztetni.

December 22-én *Rácz Lajos* református lelkész is ellátogatott hozzánk. Köszönjük kedves és szeretettel teli szavait.

December 23-án a karácsonyi ünnepség keretében vártuk az általános iskola tanulóit, hogy idén is tiszteljenek meg minket pásztorjátékukkal. Az ünnepséget *Nyitrainé Kiss Katalin* igazgató nyitotta meg kis segédjével, *Nyitrai Danikával*, majd *Molnár Péter* polgármester vette át a szót és köszön-



A Százszorszép Népdalkörrel hangolódunk az ünnepekre



Karácsonyi készülődés



Fenyőfa díszítés a II. osztályon

tötte a megjelenteket. A pásztorjáték után a diákok elmentek minden osztályra, hogy azok is megcsodálhassák őket, szép jelmezeiket, akik egészségi állapotuk miatt ágyhoz kötöttek. Köszönjük a diákoknak és *Urbán Tamásnak* a felkészítést, valamint *Miklós János* plébánosnak, *Nagyné Klárika* kántornőnek a közreműködést. Ám itt még nem ért véget az ünnepség, hiszen ellátogatott hozzánk *Pócs János* képviselő is, aki külön köszöntötte lakóinkat, közben az általa hozott finomság kiosztásra került a rajzokkal együtt, amit a jászapáti Szent Imre Általános Iskola, a jászalsószentgyörgyi Szent György Általános Iskola és a jászódózsai Bozóky János Általános Iskola diákjai készítettek ellátottjainknak. Köszönjük a magunk és lakóink nevében is.

Időseink már nagyon várták a szilvesztert, amit december 30-án tartottunk meg. A mulatságon *Varga János* szolgáltatta a talpalávalót. Erre az alkalomra is tartogattunk meglepetést az időseinknek. Nagyon sokan vannak, akik aktívan részt vettek az idei év kulturális életében, ezt köszöntük meg egy emléklap formájában.

Az ünnepek közeledte az idősök számára vegyes érzelmeket idézhet elő. Bízunk benne, hogy a karácsonyi készülődés, az együtt töltött idő, az ünnepségek mindenki szívét megtöltötte szeretettel, megelégedéssel, és ha nyoma volt a magánynak, azt sikerült enyhíteni. Nem a pénzen kapható dolgok, hanem a törődés, a szeretet, ami minden embernek (legfőképp az időseknek, akik nem tudják otthonukban, szeretetik körében tölteni az ünnepeket) a legszébb ajándék, mit adhatunk.

*„Ami számít az ünnepben,
azt fa alatt nem leled,
nem tudja becsomagolni,
bármily ügyes két kezed.*

*Ami számít, áruházban,
s pénzért nem is kapható,
csupa olyan kedves dolog,
ami szíveking ható.*

*Ami számít láthatatlan,
az csomagban nem lehet,
mert az igazi ajándék:
Ölelés és szeretet.”*

Sikeres, boldog új évet kíván a Zagyvaparti Idősek Otthona vezetősége, dolgozói és lakói minden kedves újszászi lakosnak és olvasónak!

Nyitrai Katalin
igazgató



A karácsonyi ünnepség résztvevői



Pásztorjáték



Lakóink az ajándék rajzokkal

Magányosok karácsonya

Sokan töltik egyedül a karácsonyt, emlékeik felidézése vagy a televízió segítségével élvén túl a szeretet ünnepét, hiszen nincs, akire gyertyagyújtáskor örömmel pillanthatnának.

A magányos ember bárhová fordul, karácsonykor és az ünnepi előkészületek idején mások családi örömeivel szembe-sül, amelyekből úgy érzi, őt kizárták.

Vannak, akik régi emlékeikkel veszik körbe magukat. Szerencsések azok, akik az egykori meghitt pillanatokat újra át tudják élni ezekben az órákban. Sajnos a legtöbben inkább a múltbeli sebeket szakítják fel ilyenkor. Az elvesztett szülők, családtagok emlékének fájdalma, a régi boldog karácsonyok nosztalgiája, az előtörő sérelmek, elrontott dolgok kapcsán érzett lelkiismeret-furdalás még több gyötrelmet okoz. Karácsony környékén néha azok is szenvedhetnek lehangoltságtól, akik egész évben jó kedélynek örvendenek. A karácsony a legtöbb ember a szerettei körében igyekszik megünnepelni. Akik mégis egymagukban kénytelenek átélni ezt az időszakot, még magányosabbnak érzik magukat. Ezért a Városi Művelődési Ház és Könyvtár évek óta karácsonyi ünnepséget rendez az egyedülálló, főként idős újszászi lakosoknak. Az idén is 300 meghívót kézbesítettünk erre az alkalomra. Minden évben akadt olyan, aki nem kapta meg a meghívót, esetleg kimaradt a címzettek közül. Hogy ezt elkerüljük, az Újszászi Híradóban közzé tettük a rendezvény időpontját. Örültünk, hogy sokan elfogadták meghívásunkat. Akik kérték, azokat be is szállítottuk a művelődési házba. Igyekeztünk ünnepi terítéssel, meleg teával várni vendégeinket. Természetesen az idén is készítettünk ajándékot minden megjelent részére.

Ünnepségünket köszöntőkkel kezdtük, először *Molnár Péter* polgármester mondta el jókívánságait, majd *Miklós János* plébános atya és *Pánczél János* a református egyházközség nevében köszöntötte a megjelenteket. Műsorral is készülünk minden alkalommal. A Városi Óvoda és Bölcsőde kertvárosi óvodásainak műsorát tekinthették meg, melyet *Barta Imréné* és *Sellerné Földi Erika* óvónők tanítottak be. A Kvint-kör kamarakórus, *Bakó Jánosné Zsoldos Erzsébet* vezényletével karácsonyi dalokat énekelt. Az általános iskola is minden évben szép ünnepi összeállítással örvendeztet meg bennünket. Így volt ez az idén is, az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola 3. osztályosait *Földi Gyuláné*, *Violáné Pintér Andrea*,



Az óvodások műsora

(Fotó: Bata Krisztina)



Angyalkák

(Fotó: Bata Krisztina)



A harmadikos fiúk műsora

(Fotó: Bata Krisztina)

Simon Ágnes és Nyolcas Károlyné készítette fel. A színvonalas műsorban gyönyörű verseket, történeteket hallhattunk. A Százszorszép Népdalkör karácsonyi dalai zárták a műsoros összeállítást. Eközben a művelődési ház munkatársai meggyújtották az asztalokon a mécseseket, a fenyőfán a csillagszórókat, felkínálták a diós és mákos bejglit. Az ajándékozás sem maradt el, de a legnagyobb ajándék mégis az emberi figyelmesség, a társaság és a jó szó volt.

Köszönjük támogatóinknak, a fellépőknek, hogy hozzájárultak ahhoz, hogy meghittén, lelkiekben feltöltődve tölthették ezt a délutánt vendégeink.

Támogatóink voltak: Újszász Város Önkormányzata, Együtt Újszászért Egyesület, Nagy Gáborné, a Zagyvaparti Idősek Otthonának konyhája, a Rózsa Imre Középiskola konyhája, a Zagyva menti Integrált Központ dolgozói a meghívók egy részének kézbesítésével.

Köszönöm munkatársaim segítő közreműködését: Némethné Varga Edit, Kovács Györgyi, Kaszonyi Viktória, Móra Szilvia, Bata Krisztina, Farkas Attila, Farkas Tibor, Koronáné Farkas Irén, Juhász András Nándorné.

Ezúton kívánok minden kedves újszászi lakosnak sikerekben gazdag, békés, egészséget hozó, boldog új esztendőt! 2017-ben is szeretettel várunk mindenkit programjainkon!

Barta Imréné
intézményvezető

A hét angyal

A családnak, a gyerekeknek és a felnőtteknek egyaránt legvártabb, legbensőségesebb, legszeretetteljesebb és legszebb ünnepe a karácsony. Kincs ez az ünnep!

Az adventi koszorúban a négy gyertya a béke, a remény, a szeretet és az öröm – jól szimbolizálják az ünnepre való felkészülést.

A család, a közösségek, az embertársainkkal szemben tanúsított elfogadás, megbocsájtás, meglepetés, szeretet mind-mind a megajándékozás és megajándékozottság örömeinek a forrása.

Kicsinyként kívánalmait megfogalmazva magam is listát írtam. Örültem, amikor az ablakból eltűnt a levél. Biztos voltam abban, hogy az angyalkák vitték el a Jézuskához.

Szenteste közeledtével minden rezzenésre ugrottam, és figyeltem, mikor jönnek az angyalok. Vajon hoznak-e egyáltalán karácsonyfát? Vagy elhozzák-e az ajándékokat, amit kértem? Fürkésztem az ablakot, hátha meglátom, hogyan csempészik be szobánkba a várva-várt, elkép-



A karácsonyi asztalnál
(Fotó: Bata Krisztina)

zelt fényekben díszelgő fenyőfát és a sok-sok szép ajándékot.

Valahogy sohasem értem tetten a csodát.

Immár huszonnegyedik alkalommal került sor az egyedül élők, a magányosok karácsonya elnevezésű karácsonyi teadélután megszervezésére.

A rendezvényen, akik ott voltunk, igazán boldogok lehettünk. Érezhettük a megbecsülés, a velünk való törődés és tisztelet adását. Szívünket az öröm hatotta át.

A megvendéglés és apró ajándék mellett a részünkre összeállított műsor adta az igazi ajándékot. Még ha percekre is, de feledtette velünk gondjainkat, a mindennapi élet küzdelmeit.

Öröm volt látni és hallani az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános iskola 3. osztályos tanulói által bemutatott A hét angyal című tanulságos darabot, amelyet Földi Gyuláné, Simon Ágnes, Nyolcas Károlyné és Violáné Pintér Andrea pedagógusok tanítottak be.

A hét kedves angyal, az Ártatlanság, Szeretet, Gondosság, Figyelem, Gyöngédség, Jó ízlés és Vidámság, igazán kellemessé teszi a családnak a szép karácsonyi estét.

A valóságban egyik angyalka sem látható.

„Láthatatlan vagyok, de azért jelen vagyok minden ember szívében, aki érez, és aki szeret” – mondja a Gyöngédség.

„Csak érzitek a jelenlétem, de ritkán láttatom magam” – így a Szeretet.

„Az én tisztem, hogy vigyázzak rátok és legyen minden, amire szükség van” – szólal meg a Gondoskodás.

„Csak olyan ajándékozhatunk tiszta szívvel, jó szándékkal, ami nekünk is kellemes meglepetés lenne” – beszéli a Figyelem.

Idézhetném az Ártatlanság, a Jó ízlés és a Vidámság angyalkát, akik mind láthatatlannak szemünknek. Láthatatlanok, de jelen vannak az életünkben. Körülöttünk vannak és ezek ellenkező tulajdonságai is!

Sokszor akarva-akaratlanul is megbántunk valakit, vagy megbántódunk érzékenységünk miatt. Ember ember ellen küzd, torzsalkodik, különbségeket tesz, elutasít belülről jövő rendezetlenség miatt. Érdemes lenne időnként tisztába tenni lelkünket. A karácsony erre is jó!

Értékeljük át életünket és kövessük a jót, a jövőre szóló útbaigazító jeleket. A közlekedést szabályozó táblákat ajándékként nem a fenyőfa alá kell helyezni, hanem azt figyelni és folyamatosan használni kell életünkben.

A négy gyertya és a hét angyal bölcsességei pozitív látásmódot segítenek kialakítani. Meríthetünk belőlük a holnapra.

A gyerekek örömmel készültek a karácsonyi ünnepekre. Angyalok segítségével, szeretettel adták át ajándékukat, amelyet köszönünk nekik. Tanulhattunk belőle. Ha tisztelettel, megértéssel, segítséggel, figyelemmel lennénk egymás iránt, szeretetben élünk, más lenne az életünk, más lenne a világ.

Kedves Olvasó!

Tőlük kapott mottójjal:

„Gyermekként keressétek a békét,
Kamaszként se feledjétek a hitet,
Felnőttként ne tagadjátok meg mástól a szeretetet.”

Kívánok békés, boldog új esztendőt!

Krassóiné Gyüre Rozália Margit

„Együtt minden könnyebb” volt az idén is Újszászon

Immár harmadik alkalommal tartották meg a napokban az „Együtt minden könnyebb” elnevezésű karácsonyi adományozó rendezvényt az SZKTT Zagyva menti Integrált Központ Család- és Gyermekjóléti Szolgálatától.

A műsorral egybekötött eseményre, melynek a művelődési ház adott otthont, nemcsak az adományozottak, de az adományozók is meghívást kaptak.

Az ünnepségen Farkas Józsefné igazgató köszöntője után a Kertvárosi Óvoda Tulipán és Margaréta csoportja adott elő Hópehely táncot.

– A karácsonyt évszázadok óta nagyon várjuk, kicsik, nagyok, fiatalok és idősek egyaránt. Minden karácsony más és más, de a szeretet, a béke, a hála, az öröm és a remény ugyanaz – nyilatkozta Farkas Józsefné.

– A család- és gyermekjóléti szolgálat, valamint az intézmény dolgozói nagy lelkesedéssel készültek az adománygyűjtő akcióra. Sok jóérzésű helybeli támogató adományozott a hátrányos helyzetű családok, valamint egyedülállók számára ruhaneműket, játékokat és élelmiszereket. A ruhaneműkből az ünnepségre meghívottak válogathattak maguk és családtagjaik részére, még a rendezvény előtti napokban ezeket is megtalálták a szépen feldíszített fa alatt.

Az újszászi karácsonyfája alatt sorakoztak az adományok.

Minden család két csomagot kapott, az egyikben a válogatott ruhaneműk voltak, a másikban tartós élelmiszerek, melyeket a Városi Civil Fórum és a Liliom Néptánc Hagyományőrző Egyesület pénzzadományából vásárolt, ötvenhét nehéz sorsú család nagy örömeire. Az adományok bele sem fértek egy cipősdobozba – mint az igazgató megjegyezte: „nálunk a cipősdoboz óriási méretűvé változott!”.

Konka Csaba önkormányzati képviselő, az Oktatási, Sport-, Kulturális, Értéktár Bizottság elnöke még egy személyes ajándékkal is megörvendezett egy tartósan beteg kislányt, Glonci Noémit.

Az ünnepség végén egy kis finomsággal is megkínálták a meghívottakat, a gyerekek pedig boldogan válogattak kedvükre valót a játékadományokból.

Sok adományozó kérte neve említésének mellőzését, de a szervezőket és az ünnepségen megjelent támogatókat is örömmel és megelégedettséggel töltötte el a szép számú csomag látványa és az érzés, hogy segíthettek.

Kovács Berta

Szoljon.hu 2016. december 24. 18:35



Karácsonyi adományok
(Fotó: Barta Imréné)



Itt a Télapó! – interaktív gyermekműsor a művelődési házban
(Fotó: Barta Imréné)



A lelkes közönség
(Fotó: Barta Imréné)

Fizetés nélkül dolgoznak

SZOLNOK. A munka a legtöbb ember számára valami kötelező, szerencsés esetben kedvelt, de sokszor csak kényszerből végzett tevékenységet jelent, ami a megélhetésüket biztosítja. Ha megkérdeznénk őket, dolgoznának-e valahol ingyen is, nagy részük biztos le-torkollna minket.

Pedig sokan vállalnak különféle feladatokat mindenféle ellenszolgáltatás nélkül: ők az önkéntesek, akik valóban szívvel-lélekkel és fizetés nélkül szorgoskodnak, saját és közösségük örömére.

Az idén először adták át Szolnokon két igen serény illetőnek az Év Önkéntese díjat. Tőlük tudakoltuk, vajon mi motiválja őket az ingyenmunkára. Biztos, hogy nem a díj...

– Jaj, a díj, az nagyon meglepett! – árulta el Nagy Erzsébet.

– Az igaz, hogy sok órát töltöttem önkéntes munkával, legtöbbször az Agórában, de betegségem miatt idén kevesebbet tudtam vállalni, mint szerettem volna, így nem is számítottam rá, hogy engem jelölnek.

Nyugdíjazása után nagyon sok lett a szabadideje, amit szeretett volna hasznosan eltölteni.

– Be is iratkoztam egy nyelvtanfolyamra, ott találkoztam egy fiatalemberrel, aki már akkor önkénteskedett, ő adta nekem is az ötletet az önkéntes munkához. Két és fél éve vagyok regisztrálva az Önkéntes Centrumnál, és nagyon szeretem ezt csinálni.

S hogy miért?

– Sok jó emberrel ismerkedtem meg az elmúlt időszakban, önkéntes társakon túl a foglalkoztató szervezeteknél dolgozókat is beleértve. Igen sok felkérést kapunk, amikor csak tudok, örömmel megyek.

Erzsébet már unokáját is „megfertőzte”: a 17 éves Acsai Bálint is önkénteskedik, gyakran közösen vesznek részt egy-egy munkában, például a RepTárba is együtt mentek.

– Legtöbbször ruhatáros vagyok, ilyen felkérésekből érkezik a legtöbb, de nagyon sokrétű a tevékenységünk. Voltam már például bónuszszámoló a Csokifesztiválon, játékokat vezettem gyerekeknek, egy rendezvényen irányítottam embereket, hogy mit merre találnak. Részt vettem ételosztáson, ott nagyon hálásak az emberek, és olyan sorsokat látni, hogy el-



Dr. Molnár Beáta, a Civil Központ vezetője és Kovács Gábor

szorul a szívünk. A gyerekeknek ilyenkor mindig szoktam vinni pluszban egy kis szaloncukrot, mandarint, hadd örüljenek. Az adománygyűjtésen is csodálatos élmény látni azt, hogy az emberek tényleg próbálnak segíteni.

Erzsébet minden héten több feladatot is elvállal, most is jelentkezett három munkára.

– Legjobban olyasmit szeretek csinálni, ahol közvetlen kapcsolatba kerülhetek az emberekkel, például útmutatást adhatok nekik, vagy a gyerekekkel játszhatok, ilyenkor kicsit én is gyerekké válok. Egyébként egyedül élek, de közel a gyerekeimhez, a két lányom is itt lakik, a szolnoki Széchenyi-lakótelepen. Nekik is mindennap megfőzök. De amikor csak tudok, megyek önkénteskedni. Boldogság számomra, hogy ezt csinálhatom!

A másik díjazottat, Kovács Gábort is váratlanul érte az elismerés.

– A könnyeimmel küszködtem, mikor meghallottam a nevemet – vallotta meg az Újszászon élő férfi, aki valójában már igen régóta, mondhatni 1994 óta végez ellenszolgáltatás nélkül különféle munkákat.

– Sajnos régen az alkohol rabja voltam, és akkoriban fogadtam meg, hogy ha sikerül kiszabadulnom a fogságából, minden erőmet az önkéntes munkára fordítom, és a bajba jutott embereknek is segít-

séget nyújtok – fedte fel indítékainak titkát Gábor.

– Huszonkét éve absztinens vagyok. Nagyon sokféle munkát végeztem már, kezdetben újszászi programokban segítettem, persze akkoriban még nem volt regisztráció, nem ilyen szervezett formában működött, mint most. Bármilyen jellegű feladatot szívesen elvállalok, legutóbb is részt vettem az ételosztáson, segítettem a városi rendezvényeken, voltam már ruhatáros, de például a vasútmodell-kiállításon teremőrként is „dolgoztam”. Novemberben hetente mindössze két olyan napom volt, amikor nem tevékenykedtem sehoh, de az utóbbi hetek is zsúfoltak.

Gábor elfoglaltságát a programokon való helytállás mellett az is fokozza, hogy 2006 óta ő az elnöke a Reneszánsz Alkoholizmus Ellenes Klubnak, melynek korábban újszászi tagszervezetét vezette. Járnak iskolákba prevenció előadásokat tartani, de segítenek minden hozzájuk fordulónak.

– Bármilyen munkát szívesen elvállalok, ahol tudok, segítek, nálam a közösség az első! – hangsúlyozta Gábor.

– Nyugdíjas vagyok és egyedülálló, számomra az Önkéntes Centrum közössége jelenti a családot – tette hozzá az önzetlen férfi.

Kovács Berta
szoljon.hu. 2016. december 20. 10:55

„Faluriport” szeretnek Újszászon élni, de munkahelyből több kellene

Tizenhat kilométernyi vonatkozás után többnyire középiskolás korú fiú és lány társaságában szállunk le az állomáson Újszászon. A fiatalok gyorsan szétszpriccelnek, többen csak úgy keresztül a síneken. Így aztán nem sikerül őket kifaggatni, milyen is az élet a városban, bár egy férfi annyit megjegyez: „milyen lenne, amilyen máshol”.

A kertvárosi rész felől érkezve egy nagymama korú asszony küszködik kerékpárjával. A sínek között tuszkolja előre a felzattyozott biciklit, bár van odébb átjáró és felüljáró is, úgy látszik, itt a „toronyiránt neki” a bevett szokás.

Nem túl közlékeny, bár elárulja, nehezményezi, hogy minden fejlesztés a belvárosra jut, az viszont jó, hogy van állandó orvosi ügyelet a „faluban”, így nem kell Szolnokra menniük.

Indulunk a belváros felé, ott egyébként is nagyobb a jóvés-menés. Több ház előkertjében is asszonyok ténykednek, metszegetnek, csevegnek.

– Mindenki ismer itt a környéken, kiállok ide, és beszélgetek – mondja egyikük, bár a nevét nem szeretné elárulni, épp az ismertsége miatt.

– Nekem ez a társasági élet, a nyugdíjasklubba nem tudok eljáráni a lábam miatt. A buszjárat meg nagyon ritka, kétszer ennyi járat kéne, meg olyan, amivel a temetőbe lehetne menni.

Másikuk arról beszél, egyértelműen jó a közlekedés, vonattal bárhová el lehet jutni, míg van, aki a CBA bezárásán sajnálkozik, másvalaki a nagyszerű helyi sportéletet emeli ki – csak épp az újságban nem szeretnének szerepelni.

Az arra ballagó Almási Klára nyugdíjas pedagógus, énektanár viszont szívesen beszél városáról.

– Itt születtem, ide kötnek egyrészt a gyökereim, hiszen itt nyugszanak a szüleim is, másrészt itt találok meg azt a nyugalmat, ami a vérmelegemhez illik. Egyedül lakom ugyan, de kéthetente látom az unokákat, nyaranta hetekig itt vannak. Az utcán jó azokkal az emberekkel összetalálkozni, akikkel itt együtt nőttem fel, vagy régről ismerjük egymást. Segítőkészek az itt élők, érdeklődnek egymás iránt.

Kiderül, Almási Klára még az operaénekes Bálint Erikát is tanította, de rajta kívül több tanítványa is az énekesi pályát választotta.

– Kiváló művészi adottságokkal rendelkező gyerekek élnek itt, nemcsak énekesi tehetséggel megáldva – hívja fel rá a figyelmet Almási Klára, majd ezt követően a városról mesél.

– Én a központban lakom, közel van a vasútállomás, a bolt, errefelé nagyon jók a felújított utak is, a város szélén pedig nem nagyon járok. Kiváló szakmai tudású orvosaink vannak, jó a védőnői hálózat, a szociális otthonban is nagyszerű munka folyik.



A középiskola előtt álló Almási Klára nyugdíjas pedagógusként
követte nyomon a város változásait

(Fotó: Kovács Berta)

Közben a város középiskolája elé érünk, ahol, mint kiderül, szintén tanított tizenhat évig.

– Lakhattam volna máshol is – tűnődik el –, lett volna rá lehetőségem. De én teljesen jól érzem itt magam!

Az óvoda udvarán igazi játszótér várja a kicsiket, nemrég készült el. A csemetéjükért érkező szülőkkel próbálunk szóba elegyedni, de végül nem áll kötélnek egyikük sem. Vajon miért ilyen félnékek?

– Ne csodálkozzon ezen, nem szívesen nyilatkoznak az itt élők, nem fog sikerrel járni – világosít fel egyikük, bár ettől nem leszünk okosabbak.

– Bár azt megírhatná, hogy munkahely az jó lenne!

A központban többen is a művelődési házba sietnek egy programra. Szóró Józsefnével is itt futunk össze, aki szintén úgy véli, több munkalehetőség kellene a fiataloknak. Ő negyven évet dolgozott le az önkormányzatnál.

– Én szeretek itt élni – vallja meg a nyugdíjas asszony.

– Nem értek egyet azokkal, akik azt hangoztatják, hogy itt nincs fejlődés. A lányom és a fiam is látja az előrelépést. Van itt minden, ami fontos: bölcsőde, óvoda, általános iskola, középiskola, orvosi ellátás, szociális otthon...



Szórá Józsefné
(Fotó: Kovács Berta)

De a jelenleginél sokkal szebb is lehetne a település, ha mindenki vigyázna a tisztaságra és rendbe tenné a portáját – mutat rá.

– A kulturális programok jók, én is tagja vagyok az egyik tánccsoportnak, gyakran fellépünk, más településekre is hívnak minket. Szórákozni is járok, működik nyugdíjasklub is. Kötődöm a városhoz, a testvéreim is itt élnek.

Vas Imre szintén a településen született, és betöltötte már a hatvanegyedik életét. Megtudjuk, a felesége is tősgyökeres újszászi.

– A fiunk is itt végezte az általános iskolát – avat be, mikor a városáról faggatjuk.

– Sokan mondják, hogy nem olyan jó itt az oktatás színvonala, jobb máshová vinni a gyereket, de szerintem mindenütt vannak hátrányos helyzetű és rossz diákok, a lényeg pedig az, hogy az iskola meg tudja-e adni a kellő alaptudást a középiskolai, majd a felsőfokú oktatásban való boldoguláshoz. A fiatalok szórákozási lehetőségei viszont kicsit szűkösek, nem igazán van olyan hely, ahol kikapcsolódhatnak.



Vas Imre
(Fotó: Kovács Berta)

– Fejlődik is a város, de vannak még kiaknázatlan lehetőségek, volna mit megvalósítani. Jó lenne, ha működne mozi, tájház, és lenne olyan vállalkozás, ami nem csak egy-két embert tudna foglalkoztatni. Korábban voltak elképzelések a munkahelyteremtésre, de nem valósultak meg, bár azt nem tudom, mi volt az oka. Én azonban szeretek itt élni, senkivel nincs problémám, nem vagyok másokkal rossz viszonyban. A közbiztonsággal kapcsolatban sem tapasztaltam kirívó dolgokat, bár hallottam, hogy van, aki panaszkodik.

Az iskola előtt gyerekeiket váró szülők között is voltak, akik ezt tették – persze ők is név nélkül.

– Elmennék máshová, de hová, nincs is rá pénzünk – veti oda egy anyuka.

– Én itt születtem, a szüleim is itt éltek, a párom is idevalósi. Máshol se lenne jobb, így nem is akarok elmenni – sorolja viszont egy másik fiatalasszony.

Aztán jönnek is a suliból a gyerekek, így vége szakadt a csevejnek.

Vajon hányan gondolkodnak úgy, hogy szabadulnának a várostól, és hányan úgy: szívesen élnének örökre itt? Sajnos minden lakost nem kérdezhetünk meg, így marad ez a fura kettős érzés. Na, meg egy ugyancsak rövid visszavonatozás este a megyeszékhelyre, melyben diákok helyett ezúttal már lényegében csak az éjszakai műszakra induló dolgozók a társaink...



Harangozó Ferenc
(Fotó: Kovács Berta)

Jó benyomást tett rá a város

A könyvtárban Harangozó Ferencel találkozunk, aki úgy két hónapja költözött a városba Kunszentmártonról. Itt az alkalom, hogy megtudjuk, milyennek látja a települést egy „bevándorló”.

– Van itt élet! – állítja határozottan Ferenc.

– Már be is léptem egy klubba, a könyvtárba épp most iratkozom be.

A polgármesteri hivatalban is könnyen boldogultam az ügyintézőkkel, ilyen segítőkész munkatársakkal ritkán találkozni. Úgy érzem, hogy az idegenekkel szemben kifejezetten nagy a befogadókészség Újszászon.

Amerre jártam, ott jók az utak, mindössze kettő kátyút találtam. A helyi busz viszont nem tudom, hogy jár... Én többnyire kerékpárt használlok, egy bajom van csak: a biciklisek nincsenek kivilágítva.

De összességében pozitív a benyomásom a településről – foglalta össze benyomásait Harangozó Ferenc.

Kovács Berta
szoljon.hu. 2016. december 26. 19:00

Hogyan juthatnak a gazdálkodó szervezetek a kéményseprő-ipari szolgáltatáshoz?

A katasztrófavédelem kéményseprő-ipari szerve az ellátási területébe tartozó megyékben a lakossági sormunkát végzi, július elseje óta ingyenesen. Ugyanezt a sormunkát a gazdálkodó szervezetek részére az adott megyében, illetve ellátási területen nyilvántartásba vett kéményseprő-ipari egyéni vállalkozók vagy szolgáltató cégek teljesítik megrendelés alapján, költségtérítés ellenében.

A **gazdálkodó szervezetek** – egyéni vagy társas vállalkozás – tulajdonformától, mérettől és tevékenységi körtől függetlenül **kötelesek** a székhelyként, telephelyként, vagy fióktelephelyként bejegyzett ingatlan égéstermék-elvezetőjét ellenőriztetni, szükség szerint tisztíttatni.

Jelenleg minden megyében van legalább egy kéményseprő-ipari szolgáltató, így ezt a munkát tőlük kell megrendelni, az ingatlanban működő tüzelő- és fűtőberendezés típusától függő gyakorisággal: gázüzemű és zárt égésterű eszközök esetén kétfévente, minden egyéb fűtőberendezés esetében évente. Ahol egy megyében több szolgáltató tevékenykedik, ott az eddigi kéményseprőkörzet szerinti felosztásban látják el az egyes településeket. Az erről szóló országos nyilvántartás a BM OKF honlapján elérhető:

http://www.katasztrofavedelem.hu/index2.php?pageid=tuzm_egeletes_kemenysepro_lista

Speciális helyzetben azok a gazdálkodó szervezetek vannak, amelyek nem egy önálló ingatlanban működnek, hanem olyan társasházban vagy lakásszövetkezeti lakóépületben, ahol a kémény osztatlan közös tulajdonban van. Ezekben az úgynevezett albetétekben az ellenőrzést a tervezett sormunka keretén belül – külön megrendelés nélkül – a katasztrófavédelem végzi, de a tevékenységért költségtérítést kell fizetni, amelynek mértéke az elvégzett kéményseprő-ipari tevékenység költségének az érintett ingatlanra jutó arányos része.

A sormunkán felüli – egy-egy kémény használatbavételével, műszaki felülvizsgálatával kapcsolatos – kéményseprői tevékenységet abban az esetben, ha a gazdálkodó szervezet önálló ingatlanban működik, a nyilvántartásba vett kéményseprő-ipari szolgáltató, ha az ingatlan társasház, vagy lakószövetkezettel, akkor közfeladatként a katasztrófavédelem kéményseprő-ipari szerve végzi, költségtérítés ellenében.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei igazgatóság ellátási területén működő nyilvántartásba vett kéményseprő-ipari szolgáltatók megyei bontásban az igazgatóság weblapján tekinthetők meg:

<http://jasz.katasztrofavedelem.hu/letoltes/kozadat/jasz/198-nyilvantartas-kemenysepro-ipari-kozszojlatokrol.xls>

Kéménysepréssel kapcsolatos lakossági tudnivalók

Milyen tevékenységet végez a katasztrófavédelem a kéményekkel összefüggésben?

2016. július 1. után a katasztrófavédelem teljes körű kéményseprő-ipari közfeladatot lát el a lakosság körében azokon a településeken, ahol eddig a katasztrófavédelem által kijelölt közérdekű szolgáltató biztosította az átmeneti ellátást, továbbá ott, ahol az önkormányzat felmondta a közszolgáltatási szerződését. Tevékenysége sormunka keretében és sormunka keretén kívül ellátandó feladatokból áll.

Melyik kéményseprő szolgáltatóhoz tartozom?

A [katasztrófavédelem ellátási körébe került területek](#) részletes bemutatását honlapunk tájékoztatói között találja. Az oldalon látható térkép segítségével ellenőrizheti, hogy az ön településén a korábban is tevékenységet végző közszolgáltató vagy a katasztrófavédelem és az ellátási területre nyilvántartásba vett szolgáltatók látják el a kéményseprő-ipari tevékenységet.

Miben tapasztalok majd változást a lakossági ellátás korábban megszokott rendszeréhez képest?

A legjelentősebb változás az idei év második felétől, hogy a jogszabályok változásának értelmében – szolgáltatótól függetlenül – ingyenessé válik a lakosság számára végzett sormunka. E mellett a katasztrófavédelem kéményseprő-ipari szervének szolgáltatási területén új, egységes ügyfélszolgálati rendszert alakítottunk ki a lakosság gördülékenyebb ügyintézésének érdekében. A katasztrófavédelemnél dolgozó kéményseprők számára XXI. századi, homogén eszközpark áll rendelkezésre, ami jelentős mértékben hozzájárul a magas színvonalú szolgáltatáshoz.

Mindezek mellett az ellenőrzések gyakoriságának vonatkozásában is változást hozott az új szabályozás. A tervezett sormunka jogszabályban meghatározott általános gyakorisága szerint az ellenőrzés a szilárd tüzelésű berendezésekhez kapcsolódó égéstermék-elvezetők esetében évente, a gázüzemű és a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez kapcsolódó kémények vagy kéményrendszerek esetén két évente, valamint a kémények teljes nyomvonalának műszaki felülvizsgálata pedig négy évente kötelező. Ezek alapján, használatban lévő tüzelőberendezések típusa szerint évente, vagy két évente kapnak majd értesítést az ellenőrzésről az érintettek.

Mi az a sormunka?

A sormunka a kéményseprő-ipari szerv vagy kéményseprő-ipari szolgáltató megrendelés nélkül, rendszeres időközönként, tűzbiztonsági okból végzett ellenőrző tevékenysége, amely kiterjed az ingatlanhoz tartozó tüzelőberendezés égéstermékének elvezetésére szolgáló kémény (kémények), tartalékkémény, továbbá a bekötő- és összekötőelemek, valamint ezek tartozékainak átvizsgálására, szükség szerinti tisztítására, négyévenkénti műszaki felülvizsgálatára.

Milyen vizsgálatok elvégzése tartozik a sormunka keretébe?

- az égéstermék-elvezető (kémény) ellenőrzése, szükség szerinti tisztítása;
- az égéstermék-elvezető műszaki felülvizsgálata;
- a tüzelőberendezés biztonságos működéséhez szükséges levegő utánpótlásának ellenőrzése, figyelembe véve a levegő-utánpótlást befolyásoló műszaki berendezések, beavatkozások hatását is;
- az égéstermék paramétereinek ellenőrzését;
- az összekötőelem ellenőrzése és szükség szerinti tisztítása;
- a gáztüzelő-berendezés műszaki, biztonsági felülvizsgálata jogszabály szerinti megtörténtének ellenőrzése;

– a szén-monoxid-érzékelő berendezés felszerelésére és működtetésére vonatkozó előírások teljesítése, valamint az érzékelő működőképességének ellenőrzését.

Használója vagyok az ingatlanom, milyen kötelezettségeim vannak kéménysepréssel kapcsolatban?

Az ingatlan használója köteles lehetővé tenni és a szükséges feltételeket biztosítani a kéményseprő-ipari szerv számára, hogy az időszakos sormunka keretében és a sormunka keretén kívül adódó feladatait ellássa:

– az ingatlan tulajdonosa, amennyiben magánszemély köteles megadni a kéményseprő-ipari szerv képviselőjének a születési és utónevét, lakóhelyének, tartózkodási és értesítési helyének a címét, az ingatlan címadatait; amennyiben gazdálkodó szervezetről van szó, a szervezet nevét, székhelyét, telephelyét, fióktelepét, képviselőjének nevét, cégjegyzékszámát vagy egyéb nyilvántartási számát kell megadni;

– élet és vagyonsbiztonság közvetlen veszélyeztetése, kéménytűz vagy szén-monoxid-szivárgás esetén a tüzelőberendezés és az égéstermék-elvezető üzemeltetését azonnal megszüntetni,

– az élet és vagyonsbiztonságot közvetlenül nem veszélyeztető szabálytalanságot legkésőbb a következő ellenőrzés időpontjáig megszüntetni;

– az időszakos ellenőrzés második (meghiúsult) időpontjától számított 30 napon belül a kéményseprő-ipari szerv tevékenységét – külön egyeztetést követően – igénybe venni;

– jogszabályi kötelezés alapján felszerelt szén-monoxid-érzékelő berendezés működőképességét biztosítani, tisztítását, karbantartását, kalibrálását a gyártó által meghatározottak szerint elvégezni, a műszaki élettartam lejártát követően a berendezést cserélni, a műszaki megfelelőséget igazoló dokumentumokat a készülék leszereléséig megőrizni és azt a kéményseprő-ipari szerv vagy a tűzvédelmi hatóság ellenőrzése során rendelkezésre bocsátani;

– a tevékenység elvégzésért a törvényben meghatározott esetekben kiszállási díjat vagy költségtérítést fizetni.

Az ingatlan tulajdonosa/használója/ bérlője vagyok, de nem tartózkodom a lakásban. Ilyen esetben is szükséges ez ellenőrzés?

Az ingatlan tulajdonosa a kéményseprő-ipari szerv részére írásban bejelentheti, ha az ingatlana időlegesen használt ingatlan. A bejelentést követő tizenötödik naptól a kéményseprő-ipari szerv a sormunka keretében ellátandó feladatokat négy évente egy alkalommal végzi el.

Ha az ingatlan már nem minősül időlegesen használt ingatlan, e minőségének megszűnését követő 30 napon belül az ingatlan tulajdonosa ezt köteles bejelenteni a kéményseprő-ipari szervnek.

Évente hányszor jön a katasztrófavédelem a kéményeket ellenőrizni?

A tervezett sormunka jogszabályban meghatározott általános gyakorisága szerint az ellenőrzés a szilárd tüzelésű berendezésekhez kapcsolódó égéstermék-elvezetők esetében évente, a gázüzemű és a zárt rendszerű tüzelőberendezésekhez kapcsolódó kémények vagy kéményrendszerek esetén két évente, és a kémények teljes nyomvonalának műszaki felülvizsgálata pedig négy évente kötelező. Ezek alapján, használatban lévő tüzelőberendezésének típusa szerint évente, vagy két évente kap majd értesítést az ellenőrzésről. Am a szakmailag indokolt esetekben ennél gyakoribb ellenőrzést is előírhat a kéményseprő.

Tulajdonosa/használója vagyok az ingatlannak, milyen eszközöket, feltételeket kell biztosítanom az ellenőrzéshez?

Az ingatlan használójának az égéstermék-elvezető típusától és a tüzelőanyag fajtájától függően biztosítania kell

- az égéstermék-elvezetővel és a levegő-utánpótlás ellenőrzésével érintett helyiségekbe való bejutás, a padlástérbe vagy a tetőhéjazat fölé történő feljutás, a tisztítónyílás és az összekötőelem biztonságos megközelíthetőségének lehetőségét;
- az összekötőelem tisztíthatóságát, elsősorban annak bontóhatóságával, vagy tisztítónyílások kialakításával;
- gyűjtődényt a kéményseprésből származó hulladék számára;
- gáztüzelő-berendezés esetén a berendezés beindításának lehetőségét;
- az alsó tisztítónyílásnál, magastető épület esetén a padlástérben az égéstermék-elvezető kiégetése alkalmával 10 liter víz;
- helyszíni műszaki vizsgálat esetén a birtokában lévő, a vizsgálat lefolytatásához szükséges műszaki dokumentumokat;
- szén-monoxid méréséhez mérőnyílást, kivéve, ha a mérés mérőnyílás kialakítása nélkül is megoldható.

Nem akarok szabadságot kivenni az ellenőrzés idejére, milyen következményei lesznek, ha nem engedem be a kéményseprőt?

Amennyiben az időszakos ellenőrzés az ajánlott első és második időpontban meghúszik, úgy a kéményseprő-ipari szerv és az ingatlan használója harmadik időpontban állapodik meg. Ebben az esetben az ügyfélnek a második időponttól számított 30 napon belül egyedi megrendelés útján kell kezdeményeznie a sormunka elvégzését, amelyért ekkor már fizetnie kell.

Ha a közfeladat ellátására a közösen egyeztetett időpontban sem kerül sor, vagy a 30 napos határidőt elmulasztja, a kéményseprő-ipari tevékenység ellátójának kötelessége értesíteni a tűzvédelmi hatóságot.

Van lehetőségem időpontot egyeztetni a kéményseprővel?

A kéményseprést ellátó szakemberrel közvetlen megállapodásra nincs lehetősége.

A sormunka egyeztetett időpontban történő elvégzését egyedi megrendelés útján kezdeményezheti, ha pedig a közfeladat ellátására a tevékenységet végző által ajánlott első és második időpontban nem került sor, úgy ez kötelessége. A munka elvégzéséért ekkor kiszállási díjat és költségtérítést kell fizetnie.

Mennyi a kéményseprés díja?

A kéményseprő-ipari tevékenység díja két részből tevődik össze, kiszállási díjból és költségtérítésből.

A kiszállási díj összege az ingatlan helye szerint illetékes önkormányzat rendeletében meghatározott, a 2015. július 1-i állapot szerinti közszolgáltatási díj 30 százalékának megfelelő összeg. A költségtérítés összegét már több tényező befolyásolja. A kiszámítás alapját a törvény munkanormákban rögzíti, amelyekhez az égéstermék-elvezető száma, típusa, hossza, a használat jellege, valamint a bekötések száma és hossza alapján meghatározott – szintén a törvényben rögzített – munkaráfordítási táblázat és képlet alkalmazásával egyedileg számítja ki a közfeladatot ellátó szakember.

Hogyan kell megfizetni a kiszállási díjat és a költségtérítést?

A kiszállási díjat és a költségtérítést számla ellenében, a kéményseprő-ipari tevékenység elvégzését követő 30 napon belül a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság Gazdasági Ellátó Központ 10023002-00294298-00000000 számla javára kell befizetni, banki vagy készpénz-átutalási megbízás formájában, feltüntetve a "kémény" szót.

Nem értek egyet a kéményseprő megállapításaival. Kihez fordulhatok?

Panaszát ügyfélszolgálati nyitva tartásunk ideje alatt szóban a 1818 (9.1.4-es Bejelentés menüpont) ingyenesen hívható telefonszámon, személyesen a területileg illetékes Megyei Ellátási Csoportnál, vagy írásban postai küldeményben, illetve az ügyfélszolgálat e-mail címére küldött levélben juttathatja el hozzánk. A részletesebb tájékoztatásért kérjük nézze meg honlapunk [Ügyfélszolgálat](#) és [Panaszkezelés](#) menüpontjait.

A füstelvezető, tüzelő berendezés építésével, üzemeltetésével kapcsolatos kérdéseimmel kihez fordulhatok?

Független tanácsadásért és szakvéleményért forduljon bizalommal kéményseprő mestereinkhez. A fűtési rendszer kialakításával, a kémények építésével, felújításával, korszerűsítésével, vagy átépítésével kapcsolatosan segítséget nyújtunk annak érdekében, hogy valóban gazdaságos, jövőbemutató és környezetbarát fűtést valósítsanak meg. Az építési engedélyezési tervdokumentáció felülvizsgálatát a [műszaki megoldás megfelelőségével összefüggő, megrendelt vizsgálatok](#) keretében végezzük

2016. július 1-től ingyenes lett a kéményseprés, de nálam az első félévben ellenőriztek és egész évre befizettem a díjat. Mi lesz ezzel a pénzzel?

Az országban évtizedek óta mintegy 4,5 millió égéstermék-elvezetőt kell a kéményseprőknek sormunka keretében, azaz külön megrendelés nélkül, előzetes értesítést követően, rendszeres időközönként ellenőrizniük és tisztítaniuk. Ilyen mennyiségű kéményállományt csak folyamatos munkavégzés mellett, időben ütemezve és a teljes naptári évre elosztva lehet vizsgálni. Mindez azt jelenti, hogy egyes ingatlanokban már az I. félévben, másokban pedig a II. félévben kerül sor a kéményseprő-ipari sormunkára a területi közszolgáltató munkautemelésétől függően.

A kéményseprő szolgáltató által az idei I. félévben ellenőrzött háztartásokban tehát nem éves díjat fizettek az ingatlan használói, hanem kizárólag az elvégzett kéményseprő-ipari sormunka önkormányzati rendeletben meghatározott egyszeri díját térítették meg a munkavégzést követően, azaz utólag a területi szolgáltatóknak. Az időarányos (negyedéves, féléves, éves) díjfizetés így fogalmilag kizárt. Az önkormányzati rendeletben rögzített mértékű díjat a szolgáltató így jogszerűen, a munkavégzés ellentételezéseként szedhette be az érintett háztartásokban. A díj a közszolgáltató bevétele, amely a költségei fedezésére szolgál. Ennek megfelelően a közszolgáltatás igénybevételét követően megfizetett díjból nincs az ingatlan használójának visszajáró „fennmaradó összeg”.

Milyen iratokat kell előkészíteni a kémény műszaki átvételkor?

A kéményseprő a helyszíni műszaki vizsgálatot a tevékenység ellátásának szakmai szabályairól szóló [21/2016. \(VI. 9.\) belügyminiszteri rendelet](#) 1. mellékletében meghatározott követelmények és módszerek szerint végzi, és a megrendelőtől a következő iratokat kérheti:

- az építészeti, gépészeti terveket,
- az égéstermék-elvezető nyomvonaltervet,
- az égéstermék-elvezető, tüzelőberendezés gyártója által kiadott diagramokat, táblázatokat, ezek hiányában az égéstermék-elvezető szakirányú felsőfokú végzettségű szakember által készített hő- és áramlástechnikai méretezését,
- az égéstermék-elvezetőbe beépített építési termékre vonatkozó teljesítménynyilatkozatot, esetleges egyéb nyilatkozatot,
- a kivitelezői nyilatkozatot az égéstermék-elvezető vonatkozásában,

– a kivitelezői nyilatkozatot cserépkályha, kandalló, kemence vagy egyéb, helyszínen létesített tüzelőberendezés építéséről, telepítéséről, és
– a villámvédelmi jegyzőkönyvet.

KIEGÉSZÍTÉS:

Villámvédelmi jegyzőkönyvvel általában csak azok az épületeket és egyéb építményeket rendelkeznek, ahol az Országos Tűzvédelmi Szabályzat (OTSZ) villámvédelmi előírásai szerint, villámhárító berendezés kiépítésére volt szükség. A villámvédelmi jegyzőkönyv a villámhárító berendezés rendszeres felülvizsgálatát igazolja.

Fontos tudni, hogy a kémények, kürtők villámvédelmi szempontból különleges épületnek és építménynek minősülnek, és villámhárító berendezéssel kell rendelkeznie a 20 méternél magasabb egyedül álló kéményeknek, valamint az épülettel összeépített, annak magasságát legalább 5 méterrel meghaladó kéményeknek és kürtőknek, az épület rendeltetésétől függetlenül.

Mi minősül időlegesen használt ingatlan?

Időlegesen használt az az ingatlan, amelyen lakóhelyet vagy tartózkodási helyet nem létesítettek, szálláshely szolgáltatási tevékenységet nem folytatnak, és az ingatlanban életvitelszerűen nem tartózkodik senki. Ide tartoznak a nyaralóvezetési ingatlanok is, ahol csak hétfőgenként, leginkább nyáron tartózkodnak az ingatlanhasználók. Ezen ingatlanok kéményei olyan csekély igénybevételnek vannak kitéve, hogy tisztításuk a törvény által meghatározottak szerinti legtrikább esetben, négyévente szükséges.

A kéményseprő-ipari szerv vagy szolgáltató csak akkor tekint egy ingatlant időlegesen használatnak, ha az nem társasházi vagy lakásszövetkezeti ingatlan és időlegesen használt jellegét a tulajdonos a kéményseprő-ipari szervnek a jogszabályban meghatározottak szerint bejelentette.

Az én házamban évek óta nem lakik senki. Bejelenthetem, hogy lakatlan ingatlan?

A kéményseprőtörvény nagyon helyesen, nem használja a lakatlan ingatlan fogalmát. A törvény kéményekre fókuszál. Azt vizsgálja, hogy egy kémény alkalmas-e, hogy tüzelőberendezést csatlakoztassanak hozzá. Amennyiben annak bekötőnyílása szabad, kitorokollása nem zárt, úgy bármikor beüzemelhető, így természetesen vizsgálni és tisztítani kell, mert veszélyforrást jelent. Az ilyen ingatlanok esetében a tulajdonos bejelentés útján jelezheti, hogy ingatlana időlegesen használt, ekkor négyévente egyszer kötelező az ellenőrzés és a tisztítás.

**Az Újszászi Híradó ajándéksorsolása
2016. december 20.**

Ajándékosár (Molnár Péter polgármester ajándéka)
Agotai Imréné Szigetvári út 15.

Ajándékosár (Kaló Istvánné alpolgármester ajándéka)
Barta Józsefné Erzsébet krt. 8.

Ajándékosár (Fenyő Áruház ajándéka)
Nagy Jánosné Abonyi út 9.

Szaloncukor csomag (Tolvaj Józsefné ajándéka)
Péteri János Dózsa Gy. út 30.

Díszgyertya (Rapi Edit ajándéka)
Kelemen Renáta Tápiógyörgyei út 19/a.
Szilvási Dóra Erkel F. út 54.

Kozmetikai csomag (Vígh Győzőné ajándéka)
Konka Károlyné Szekszárdi út 41.

Szaloncukor csomag (Vígh Győzőné ajándéka)
Kapcella Sándorné Erzsébet krt. 7.

Kozmetikai csomag (Nagy Gáborné ajándéka)
Terék Imréné Holló út 2/b.

Kávésző (Nagy Gáborné ajándéka)
Vadkerti Kitti Munkás út 22.

Ajándékcsomag (Péteriné B. K. ajándéka)
Polgár János Nap út 35.

Ajándékcsomag (Szabóné Sz. H. ajándéka)
Kovács Istvánné Szilágyi út 11.
Fábián Ferencné Szigetvári út 19/a.
Vadkerti Ildikó Munkás út 22.

Pezsgő (Szabó Jánosné ajándéka)
Medgyes József Katona J. út 35.

Vörösbor (Szabó Jánosné ajándéka)
Sípos Pálné Szigetvári út 30.

Kompótos készlet (Újszászi Híradó ajándéka)
Fekete Istvánné Védgátsor 7.

Teafőző (Újszászi Híradó ajándéka)
Vígh Gábor Béke krt. 8.

Kávékészlet kicsi (Újszászi Híradó ajándéka)
Tarcza Józsefné Hunyadi út 16/a.
Szabóné Szabó Henrietta Lehel út 6/a.

Kávékészlet (Újszászi Híradó ajándéka)
Vakhal Petra Munkás út 12.

Hőálló poharak (Újszászi Híradó ajándéka)
Zsigmond László Erkel F. út 13.
Kenyő Andrásné Pálma út 18.
Szanyi Péterné Keskeny út 1/a.

Tokaji Furmint (Újszászi Híradó ajándéka)
Farkas Kálmánné Toldi út 4.
Gál Lajos Szeles út 5.
Mérés Imréné Nagy út 39.
Szabó Jánosné Vágóhíd út 1.

Szaloncukorcsomag (Újszászi Híradó ajándéka)
Nyíri Péterné Ady E. út 8/a.
Vágó Balázné Akácfa út 33.
Jakus Istvánné Vasút út 20.
Burda Mihály Szekszárdi út 25.
Guti Istvánné Jókai út 23/a.
Barta Jánosné Erzsébet krt. 4.

Pezsgő (Újszászi Híradó ajándéka)
Kovács Gábor Abonyi út 18.
Kiss Jánosné Akácfa út 49.
Szurmai Istvánné Kossuth út 2/a.



Sorsolás
(Fotó: Fehér János)

Bakó Istvánné Orgona út 14.
 Bárány Dezső Jász út 1/8.
 Kovács Istvánné Abonyi út 6.
 Varga Károlyné Batthyányi út 32.
 Bakó Józsefné Nap út 28.
 Becskerek Sándorné Lehel út 16.
 Csábi Jánosné Esze T. út 3.
 Péteriné Bevíz Katalin Dózsa Gy.
 út 30.
 Vigh Győzőné Béke krt. 22.

Egri bikavér (Újszászi Híradó ajándéka)

Czapkó Borbála Szolnok, Liget
 utca 19.

Varga Benedekné Pálma út 24.
 id. Viola Józsefné Lehel út 24.
 Pernyész István Bajcsy-Zs. út 4.

Merlot (Újszászi Híradó ajándéka)

özv. Papp Imréné Katona J. út 31.

Tokaji aszú (Újszászi Híradó ajándéka)

Muhi Ernő Holló út 3.

Szilvási Melinda Erkel F. út 54.

Vilmos körte (Újszászi Híradó ajándéka)

Joó Mihály Hunyadi út 45.

Nagyné Barta Margit Rákóczi út 1/a.

Martini (Újszászi Híradó ajándéka)

Konka Károlyné Szekszárdi út 41.

Martini Rosso (Újszászi Híradó ajándéka)

Sípos Pálné Szigetvári út 30.

Konyak (Újszászi Híradó ajándéka)

Czapko Jánosné Szekszárdi út 28.

Krémlikőr (Újszászi Híradó ajándéka)

Krizsán Gáborné Nap út 30.

Tojáslikőr (Újszászi Híradó ajándéka)

Varga József Lehel út 14.

Égetett cukor-malac (Újszászi Híradó ajándéka)

Kecskés Sándorné Nap út 80.

Bibák Ferenc József A. út 1.

Hájas Béla Szigetvári út 2/a.

Hegedűs Sándorné Nyár út 21.

Horváth Gabriella Erkel F. út 55.

Újság előfizetés (Újszászi Híradó ajándéka)

Tóth Józsefné Erzsébet krt. 5.

Vadkert Andrea Munkás út 22.

A nyerteseknek gratulálunk!

Újszászi Híradó Szerkesztősége

Sorstársi összejevetel

Tájékoztatom csoportunk tagjait,
 hogy következő összejevetelünk **2017.
 január 19-én (csütörtök) 14 órakor** lesz
 a művelődési házban.

Mindenkit szeretettel várunk!

Ulviczki Józsefné
 csoportvezető

Városi Civil Fórum

2016. december 12-én tartotta éves
 összejevetelét a Városi Civil Fórum. A fó-
 rumot *Ulviczki Józsefné* nyitotta meg:

„Tisztelettel köszöntöm mai rendezvé-
 nyünkön *Molnár Péter* polgármestert,
Kaló Istvánné alpolgármestert, a városban
 működő civil szervezetek vezetőit.

A kiküldött meghívóban rögzített na-
 pirendi pontok alapján, először a szerve-
 zetek tájékoztatóit fogjuk meghallgatni,
 majd választás következik, végül a vacsora,
 amivel jelképesen megköszönjük az
 egész éves munkájukat.

A 2003-ban megalakult Városi Civil Fó-
 rumba azok a civil szervezetek kerültek,
 akik aláírták a szándéknyilatkozatot,

mely szerint együttműködnek a többi ci-
 vil szervezettel a város életét érintő
 kérdésekben, feladatokban.

Azóta több civil szervezet csatlakozott,
 de több meg is szűnt. A fórum formális,
 de a város vezetése a civilek munkáját ko-
 molyan veszi, javaslatait elfogadja, a vá-
 ros költségvetésében keretet biztosít mű-
 ködésükre. A civil szervezetek tevékeny-
 sége városunk életét gazdagítja, más tele-
 pülésen vagy országban történő
 fellépésükkel viszik városunk hírnevét.

Az évek során sok összejevetelt tartot-
 tunk, ahol civil szervezeteink örömmel
 számoltak be munkájukról. Nagy ered-
 mény, hogy az önkormányzat képviselő-
 testülete elfogadta a Város Civil
 Koncepcióját.”

Ezután a rövid tájékoztatók következ-
 tek:



Kaló Istvánné alpolgármester, Molnár Péter polgármester és Ulviczki Józsefné
 (Fotó: Barta Imréné)



Ulviczki Józsefné 13 évig volt a Városi Civil Fórum vezetője
 (Fotó: Barta Imréné)

Bálint Ferenc, az Újszász Városi Vasutas Sportegyesület elnöke, Csikiné Árpád Margit, a Százszorszép Népdalkör vezetője, Szekera Pálné, az Aranyifjak Nyugdíjas Klub elnöke, Krassóiné Gyüre Rozália, a Nosza Mami táncsoport képviselője, Bakó Józsefné, az Idősekért Alapítvány elnöke, Bodnárné Szabó Gabriella, az Együtt Újszászért Egyesület elnöke, Pomázi Melinda, a 4H egyesület elnöke, Bogárné Simon Klára, a Vörösmarty Tanulmányi és Sport Alapítvány elnöke, Makainé Zérczi Zsuzsa, a Gyere Segítség Alapítvány képviselője, Bakó Jánosné, a Kvint kör vezetője, Bakó János, az LB Motoros Egyesület képviselőjében, Vas Imre, a Vasutas Nyugdíjas Alapszervezet elnöke, Kőváriné Bányai Katalin, a Népi Díszítőművészeti Szakkör vezetője, Joó Albert, a Fekete József Kertbarát Kör elnöke, Konka Csaba, a Városi Polgárőr Egyesület elnöke, Vigh László, a Rózsa Imre Alapítvány kuratóriumának elnöke, Kaló Istvánné, az Újszász 2000 alapítvány elnöke, Ulviczki Józsefné, a Mozgássérültek JNSZ. megyei Egyesülete újszászi csoportjának vezetője számolt be munkájukról.

A 2003. november 28-án megalakult Városi Civil Fórum vezetőségében eddig nem történt változás. Azért vált szükségessé most új elnök és egy vezetőségi tag megválasztása, mert Ulviczki Józsefné elnök nem tudja tovább vállalni ezt a feladatot.

Az elnök Bálint Ferencet – eddig vezetőségi tag – javasolta megválasztani a Városi Civil Fórum elnökének. Nyílt szavazással ezt a tagok elfogadták. Vigh László továbbra is vállalta a vezetőségi tagsággal járó feladatokat. Új vezetőségi tagként Dobozi Róbert, a Gyere Segítség Alapítvány kuratóriumának elnöke került megválasztásra.

Munkájukhoz sok sikert kívánunk!

A Városi Civil Fórum döntött arról, hogy az önkormányzat által biztosított éves keretből a Zagyva Mentő Integrált Központ által szervezett „Együtt minden könnyebb” rendezvényhez anyagi támogatást nyújt.

Az ülésen szót kért Fehérné Szekeres Zsuzsa, aki a Jánoska Antal által írt – Újszász történetét bemutató – könyv előkészítésével foglalkozik, és anyagi forrás biztosításához lehetőség lesz a könyv előfizetésére, aminek a módját az Újszászi Híradóban közléstesszi.

Földi Lászlóné – az Újszász 2000 Alapítvány munkatársa – felajánlotta segítségét a különféle pályázatok elkészítéséhez.

A Civil Fórum eddigi munkáját megköszönve, Molnár Péter polgármester gratulált az új vezetőségnek, és továbbra is szívesen fogadja a Civil Fórum elképzeléseit, ötleteit.

Ulviczki Józsefné

Kertbarát hírek

A jászjókóhalmi kertbarátok november 19-én tartották az évzáró ünnepséget. Csoportunkból 4 fő vett részt az ünnepségen. Tartalmas beszámolót hallottunk. Aktívan dolgoztak a 2016-os évben. Finom vacsorával és sok-sok süteménnyel készültek. Szép délutánt töltöttünk együtt. Majd végezetül az elmaradhatatlan tombola következett, amit már mindenki nagyon várt.

December 3-án a jászkiséri kertbarátoknál volt évzáró, ahová szintén meghívást kaptunk. Az újszászi csoportból 5 fő volt jelen. Az ünnepség után következett a vacsora. Sertéspörkölt volt tésztával, uborkával. Jóízűen elfogyasztottuk. Sokat beszélgettünk, volt közös témánk. A sok éves barátság szinte család-



Kertbarát évzáró
(Fotó: Barta Imréné)



Az ünnepi asztalnál
(Fotó: Barta Imréné)

diássá teszi találkozásainkat. A jó zene hallatán többen táncra is perdültek. Majd elérkezett a tombolasorsolás. Több nyereményt is sikerült bezsebelni. Kellemes élményekkel tértünk haza.

Eljött a december 10-e, a mi évzárónk napja. Ünnepséggünket a középiskola aulájában tartottuk meg. Pénteken délután előkészítettük a termet, szépen megterítettünk.

Szombaton délután már csak vártuk a vendégeket. Jelen volt Konka Csaba képviselő, Barta Imréné és Némethné Varga Edit, a művelődési ház dolgozója. Ezúton is köszönjük, hogy részt vettek rendezvényünkön. Társ kertbarátok voltak Jászárokszállásról, Jászkisérről, de Jászberényből is voltak vendégeink. Velük 2017-ben egy új kapcsolat kezdődik. Köszönjük, hogy elfogadták meghívásunkat.

Meghallgattuk a beszámolót Joó Albert elnök előadásában. Tartalmas, jó évet zártunk, reméljük, a következő években is elmondhatjuk majd ugyanezt. Hozzászólások következtek, majd volt egy kis kultúrműsor is. Köszönet a fellépőknek. A zenét Kiss Sándor szolgáltatta. Neki is jár a köszönet a jó hangulatért.

A vacsora a középiskola konyháján készült. Sült tarja, sült kolbász burgonyával és dinsztelt káposztával. Köszönet Franciskának, aki elkészítette számunkra ezt a finom ételt.

Vacsora után nagyon jó volt a hangulat. Sokan és sokat táncoltak. Voltak, akik beszélgettek. A tombola minden csoportnál az est fénypontja, várjuk a nyereményt. Nagyon sok szép tombolatárgy volt. Itt szeretnénk megköszönni mindenkinek a felajánlást és a segítséget.

A Fekete József Kertbarát Kör tagjai nevében békés, boldog új évet kívánunk minden újszászi lakosnak.

Kertbarátok

Az Aranyifjak hírei

Az Aranyifjak Nyugdíjas Klub képviselőjében *Vígh Imréné* klubvezető társammal részt vettünk a Városi Civil Fórum 2016. december 12-én megtartott rendezvényén.

Rövid beszámolómban elmondtuk, hogy klubunk 14 éve működik, jelenleg 35-en vagyunk, az évek során elfogytunk. Klubtársaink vagy elköltöztek egy szebb világba, vagy betegség miatt kimaradtak.

A megyei Életet az Éveknek Szövetségnek is tagjai vagyunk, rendezvényeikre rendszeresen elmegyünk, és a népdalkör szereplésével szebbé tesszük az ünnepeket.

A társ civil szervezetek rendezvényeit is látogatjuk (mozgássérültek csoportja, népdalkör, tánccsoport). A városi rendezvényeken is szép létszámmal jelen vagyunk.

Az Egy Nap Újszászért szűrővizsgálati napon kb. 20-25-en vettünk részt.

Összejöveteleinket havonta, a hónap 2. szerdáján a Szász Vendégházban tartjuk, kb. 70 %-os jelenléttel. Témáink mindig aktuális beszélgetések.

Betegtársainkkal telefonon tartjuk a kapcsolatot. Kirándulni busszal nagyon szeretünk, az idén Székesfehérváron és Balassagyarmaton voltunk, emlékezetes kirándulások maradnak.

Konka Mirának is vittünk anyagi támogatást.

2016. december 14-én tartottuk a Szász Vendégházban karácsonyi ünnepi délutánunkat.

Meghívásunkat elfogadta a megyei Életet az Éveknek Szövetség elnök asszonya, *Gombás Gáborné, Kövesdiné Kőszegi Erika*, az Egészségfejlesztési Iroda munkatársa, csoportunk patronálója, *Molnár Péter* polgármester és felesége, valamint *Farkas Józsefné* igazgató asszony. Köszöntöttem klubtársaimat, akik szeretettel jöttek közénk – mindenkinek kiosztottuk a terítékéhez a szaloncukor meglepetést.

Sok szép karácsonyi köszöntő vers és a minket köszöntő vendégek meghallgatása után a Százszorszép Népdalkör valamennyi tagja ünnepi ruhában karácsonyi dalokat énekelt, kísérték a tagok is. Közben megérkezett hangulatfelelősünk, *Varga Janika* is.

Feltálták a finom vacsorát. Köszönet a szakács asszonyoknak és a gyors felszolgálóknak. A sok finom házi süteményért is köszönet illeti klubtársainkat.

Külön köszönjük *Farkas Attila* sok szép énekét. Vidám táncolás, mulatás után 19 órakor vége lett a szép ünnepnek.

Kívánok Újszász város lakóinak boldog, egészséges, gondoktól mentes új évet.

Szekera Pálné
klubvezető

Az Együtt Újszászért Egyesület hírei

Adventi kirándulás

December 17-én a MÁV START Zrt. igen kedvezményes áron utazást szervezett a Gödöllői Királyi Kastélyba. Egyesületünk és *dr. Szóró Magdolna* szervezésében 25-en vettünk részt Újszászról a kiránduláson. A vonat háztól házig szállított bennünket. Útimarsalunk *Bácskai Andrea* volt, aki gondosan ügyelt minden apró részletre.

A vasútállomásról elsétáltunk a kastélyba, ahol idegenvezető várt bennünket. Sok-sok érdekességet mesélt a kastély történetéről, a benne lakókról, többek között a Grassalkovich családról, az építetőkéről, és persze Sissyről, a császárnéről, akinek egyik kedvenc tartózkodási helye volt a kastély. Az idegenvezető megmutatta azokat a helyiségeket is, ahol az EU-s konferencia zajlott néhány éve.

Ezután ki-ki megtalálta magának az elfoglaltságot. A kastély udvarán adventi vásár, mikulásruhába öltözött kamarakórus éneke, színi előadás, kézműves foglalkozások, sok finomság, forró tea, forralt bor várta az érdeklődőket. Voltak, akik a hatalmas parkban sétálva betértek a pálmaházba, vagy a főtéren levő másik adventi vásárba.

A különvonat – ismét átszállás nélkül – haza is hozott bennünket. Köszönjük a MÁV START Zrt.-nek és Bácskai Andreának a lehetőséget.

Színház

Egyesületünk az őszi évadra három darabból álló színházbérletet szervezett a Turay Ida színház előadásaira. A tavaszi bérletre ismét be lehet fizetni a művelődési házban január 17-ig. Az előadások:



Dr. Szóró Magdolna a gödöllői kastélyban

(Fotó: Nagy Józsefné)

Hazudni tudni kell – zenés vígjáték (február 16.)

Vértestvérek – musical (március 26.)

A férfiak a fejükre estek – zenés vígjáték (április 30.)

Az előadások vasárnap 15 órakor kezdődnek a Ferencvárosi Művelődési Központban.

Utazás a 12.15-ös vonattal, a Keletitől egy villamossal.

Bérlet árak: felnőtt: 8 200 Ft, nyugdíjas, diák 7 200 Ft.

Nem csak az egyesület tagjait várjuk!

Minden tagunknak és minden újszászi lakosnak boldog új évet kívánunk!

F. Szekeres Zsuzsa
elnökségi tag

M e g h í v ó

A Magyar Kultúra Napja alkalmából

Hobbi alkotók címmel festő kiállítást rendezünk

a művelődési ház nagytermében,

Mező Miklósné, Ulviczki Józsefné és Késmárki Karina alkotásaiból.

Megnyitó: 2017. január 20-án 17 óra.

A műsorral egybekötött kiállítást megnyitja:
Simon Ágnes pedagógus.

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Turek Miklós versszínházi előadása Faludy György művei alján

Faludy György volt talán az utolsó élő képviselője irodalmunkban annak az egyetemes görög és latin kulturális értékeket ismerő költő-gondolkodó generációnak, amely a századelő magyar irodalmát meghatározta.

A művelődési házban megtartott rendhagyó irodalom- és történelemórának is beillő előadás ennek a páratlan, sokat vitatott, sokak által szeretett és sokak által nem szeretett költőkalandornak állított emléket. A középiskola diákjainak szervezett előadás csodálatos nyelvi anyaga, a XX. századon átívelő lebilincselő és humoros élettörténet, Faludy könnyeden drámai kedélye tanulságos és szórakoztató színházi programnak bizonyult. Turek Miklós színművész, három helyszín kiválasztásával, megízelt, néha talán humoros művészi előadásban, a költő szavaihoz hűen tárta elénk a költőfejedelméletét.

Álljon itt a diákok véleménye az előadásról, melyet Tóth Péter középiskolai tanár gyűjtött csokorba:

– Tetszett nagyon. Érdekes volt, hogy olyan sok szöveget meg tudott tanulni. Átélessel adta elő a költő életét, bár nehéz szöveg volt, oda kellett figyelni, hogy megértsük a lényegét.

– Ilyen színvonalas előadást még nem láttam. Érdekes volt, és még humor is volt benne. Jó volt.

– Nagyon színvonalas előadás volt, humoros, olykor komoly. Érthetően adta elő, és nagyon szépen beszélt és énekelt. Szívesen néznénk több ilyen előadást.

– Szerintem jó volt, nem volt szokványos műsor. Izgalmas, nem mindennapi műsort mutatott be. Szépen, artikuláltan beszélt, nem komor, hanem feldobott hangulatú előadást láthattunk. Igazi „egyszemélyes hadsereg” volt.

– Szerintem nagyon jó volt. Élet-hűen játszotta a szerepét, és izgalmas volt. Többször kellene ilyen előadást néznünk.



Turek Miklós színművész
(Fotó: Barta Imréné)



Turek Miklós és a diákok
(Fotó: Barta Imréné)

– Tetszett az előadás. A színész jól elő tudta adni a történéseket. Olyan volt, mintha mi is ott lettünk volna.

– A színész rendkívüli módon adta elő egyedül az egész életművet. Nagyon élvezetes előadás volt, nem gondoltam volna, hogy egy ilyen nagyszabású előadást egy színész egyedül, ilyen jól elő tud adni. Az előadás számomra nagyon érdekes, emlékeztető volt.

– Nekem nagyon tetszett. Meglepő volt hallgatni egy életet más ember előadásán keresztül. Elképesztő, hogy ilyen nehéz szöveget tökélete-

sen meg tudott tanulni, és vissza tudta adni.

– Az előadás nagyon intenzív volt. A művész úr sok energiát fektetett bele. Nagyon jól érzékeltette a helyszíneket. Az előadás kivételes és lenyűgöző élmény volt.

– Számomra nem megszokott az, hogy egy előadás egy személyben játszódik végig. Érdekes volt az egész, a mondanivalója átjött teljes mértékben. Zseninek kell ahhoz lenni, hogy valaki ezt végigcsinálja. Neki sikerült!

Barta Imréné

Kérünk kedves Télapó...!

Ismét Mikulás szavalóversenyre hívtuk az alsósokat 2016. december 13-án a városi könyvtárba. Hetven gyermek készült izgalommal a megmérettetésre. A télről, a karácsonyról, a Mikulásról szóló szabadon választott verset adták elő. A *Bakó Jánosné, Fehérné Szekeres Zsuzsanna, Harangozóné Kiss Tünde, Joó Zoltánné, Kézézné Kiss Mária, Sulyok Lászlóné* alkotta zsűrinek nehéz dolga volt. Döntésük értelmében ők lettek a helyezettek:

1. osztályosok:

- I. Bonnyai Botond (1. a) - Oláh Olivér (1. a)
- II. Kiss Virág (1. a) - Simon Ákos (1. a)
- III. Tóth Ákos (1. a) - Sörös László (1. b)

2. osztályosok:

- I. Földi Zoltán Norbert (2. a)
- II. Varga Flóra (2. a)
- III. Kállai Gabriella (2. b)

3. osztályosok:

- I. Skultéti Zsombor (3. a) - Pomázi Boróka (3. b)
- II. Dombai Boglárka (3. b)
- III. Alföldi Sára Luca (3. b)

4. osztályosok:

- I. Sallai Panna (4. a)
- II. Kanálos Szófia (4. a)
- III. Kovács Cintia (4. b)

A verseny napján csak a helyezettek névsorát hirdette ki a zsűri. Nekik kellett eljenniük december 15-én, a díjátadásra. Vidám gyermekek várták, hogy *Konka Csaba* képviselőtől, a kulturális bizottság elnökétől átvehessék megérdemelt jutalmukat, egy-egy könyvet. Nagy örömmükre szolgált, hogy mennyi szülő, nagyszülő szentelt időt a versenyre és a díjátadásra. *Konka Csaba* képviselő jóvoltából mindegyik szavalót szaloncukorral vendégeltük meg. A könyvtártól valamennyi gyermek emléklapot kapott.

Köszönetet mondunk a szavalóknak, a felkészítő pedagógusoknak, szülőknak, a zsűri tagjainak azért az erőfeszítésért, amelyet a verseny sikeréért fejtettek ki.

Mindannyian gazdagodtunk ezzel az eseménnyel.

SZ.B.A.

Betlehemi jászol kiállítás

A Magyar Kézművességért Alapítvány 23. alkalommal hirdette meg Betlehemi jászol pályázatát, melyre hivatásos és amatőr művészek Jézus születéséhez és az adventi-karácsonyi ünnepekörhöz kapcsolódó kézműves, népművészeti, képző- és iparművészeti alkotásokkal lehetett nevezni. Az Újszászi Népi Díszítőművészeti Szakkör tagjai közül többen is pá-



A szavalóverseny díjazottjai
(Fotó: Barta Imréné)



Újszászi kiállítás
(Fotó: Barta Imréné)



Szabó Pál Antalné minisztériumi díjat és önkormányzati ajándékot kapott

lyáztak. *Gara István* né díjas hímző jász mintával készült párnáját, *Veres Józsefné* jász hímzéses ünnepi terítőjét, *Szabó Pál Antalné* hímző, csipkekészítő népi iparművész szent család csipkékjét a zsűri kiállításra javasolta.

A 23. Betlehemi jászol kiállítás Budapesten a Magyarság Házában került megrendezésre. Szabó Pál Antalné Éva néni díjazásban is részesült a megnyitó alkalmával. A minisztériumi díj mellett Újszász Város Önkormányzatának ajándékát is átvehette, ill. a szakkör tagjai is ajándékkal lepték meg. Gyönyörű csipkékét Veszprémben a Szaléziánium Érsekségi Turisztikai Központban állították ki.

Ezúton is gratulálok a kiállítóknak, Szabó Pál Antalnénak a díjhoz és a szakkör minden tagjának kívánok sikeres, egészségben, alkotásokban gazdag, boldog új esztendőt!

Barta Imréné

Adventi programjaink

Advent idejére és tulajdonképpen Vízkeresztig (január 6-ig) Újszász ünneplőbe öltözött. A négy adventi vasárnapon sokan látogattak el a városháza előtti téren felállított pavilonokhoz, csodálták meg az adventi koszorút, a jelképes fenyőfát, betlehemi istállót, gyönyörködtek az ünnepi fényekben.

December 4-én a Mikulás érkezésével örvendeztettük meg a gyerekeket, majd az óvodások hópihe táncát nézhettük meg. Őket újabb táncosok követték, a Fordulat táncsoport különböző korosztályú csoportjai táncoltak karácsonyi zenére. Ezt követően az adventi koszorú köré gyülekeztünk, ahol *Rácz Lajos* tiszteletes áldását adta a megjelentekre, majd *Miklós János* plébános áldásában részesültünk, végül *Pócs János* országgyűlési képviselő ünnepi gondolatait hallgathattuk, aki meg is gyűjtötte adventi koszorúnkon a második gyertyát.

December 11-én az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola 3. osztályosainak ünnepi összeállításában és *Sallai Péter* szavalatában gyönyörködhettünk. A Dalma Dance táncsoport táncosai vidám karácsonyi táncokkal örvendeztettek meg bennünket. A harmadik gyertyát *Kaló István* alpolgármester asszony gyűjtötte meg jelképesen, köszöntő szavai kíséretében.

December 18-án a Százszorszép Népdalkör ismert és kevésbé ismert karácsonyi dalokat énekelt. A hittanra járó gyerekek irodalmi összeállításában *Urbán Tamás* hitoktató segédkezett. Miklós János plébánosnak és *Nagy Kálmánné Klárikának* köszönjük a lelki ráhangolódást a közelgő ünnepre.



Újszásziak Budapesten a Magyarság Házában
(Fotó: Barta Imréné)



Adventi forgatag
(Fotó: Kovács Györgyi)



A Kvint-kör
(Fotó: Kovács Györgyi)

A negyedik gyertyát *Nyitrai Kiss Katalin*, a Zagyvaparti Idősek Otthonának igazgatója gyűjtötte meg jókívánásait tolmácsolva.

Természetesen mind a négy hétvégén forralt bor (köszönet érte *Konka Ottónak*), angol puncs, forró tea, ajándéktárgyak, mézvásár, édességek vártak minden városlakót.

Adventi programjaink összegzéseként szeretném megköszönni azt az idén is tapasztalt példaértékű összefogást, mely az idei programokat megelőzően és folyamatosan is jellemezte rendezvényeinket.

Itt ragadom meg az alkalmat, hogy hírrül adjam egy, a Facebookon indult kezdeményezés eredményét a tisztelt olvasóknak. Magyarország legszebb kültéri adventi dekorációja címmel indult a szavazás, melyre *Kovács Szilárdné* benevezte a mi adventi dekorációnkát. Az összefogás és nem utolsósorban a szépen kivitelezett adventi koszorú (idén is *Hegedűs Jánosné Veronka* munkája) eredményeként harmadik helyen végeztünk. Óriási dolognak tartom az elért eredményt. Gratulálok a készítőknak és a szavazóknak, akik magukénak érezték, hogy szavazzanak. 622 szavazat érkezett. Szerintem ennél is többen lájkoltak, csak nem biztos, hogy a megfelelő módon. Bár nem minden település pályázott a címre, mi akkor is büszkéek vagyunk az elért sikerre, mely a közösség összefogásával valósult meg.

Kívánom mindenkinek, őrizzünk meg magunkban minél többet az ünnepből, vigyük magunkkal a karácsony fényeit, építkezzünk értékeinkből a hétköznapokban is.

Barta Imréné
intézményvezető

XXV. Vörösmarty Kupa

December 10-én rendezték három lány csapat – Újszász I., Újszász II., Zagyvarékas – valamint nyolc fiú csapat – Nyárlőrinc, Pély, Szászberek, Szolnok, Újszász I, Újszász II, Túrkeve, Zagyvarékas – részvételével az újszászi sportcsarnokban az immáron negyedszáz éves Vörösmarty Kupa labdarúgótornát. Az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola által szervezett viadalon az újszászi tanulók kiválóan szerepeltek. A lányoknál az erősebb hazai csapat gond nélkül nyerte mindkét meccset és végzett az előkelő első helyen.

A fiúknál két négyes csoport volt, és a csoporton belül körmérkőzést játszottak a csapatok. A fiatalabb Újszász I-es csapat sajnos nem tudott nyerni a csoporton belül egy meccset sem, így a negyedik helyen végeztek és játszhattak a hetedik helyért, ahol sikerült nyerniük Szolnok csapata ellen.



Nagy Kálmánné, Molnár Péter polgármester, Miklós János plébános, Rác Lajos tiszteletes és Pócs János országgyűlési képviselő az adventi gyertyagyújtáson

(Fotó: Kovács Györgyi)



A díjnyertes adventi koszorú

(Fotó: Kovács Györgyi)



Az óvodások hópihe tánca

(Fotó: Kovács Györgyi)

Az erősebb Újszász II-es csapat jól vette az akadályokat és 100%-os teljesítménnyel nyerte a csoportját. Az elődöntőben Szászberek ellen döntetlenül értek el a fiúk, és a büntetőpárbajban sajnos alulmaradtak, így a harmadik helyért játszhattak, ahol könnyedén nyertek Pély csapata ellen.

A kupát végül Nyárlőrinc csapata nyerte, akik sorozatban harmadik alkalommal hódították el a vándorszerleget, így végleg náluk maradhat már.

Lány eredmények:

Újszász I. – Újszász II. 5–0
 Gólszerzők: Turza Melitta 4, Szaszko Dorka 1
 Újszász II. – Zagyvarékas 0–3
 Újszász I. – Zagyvarékas 4–2
 Gólszerzők: Turza Melitta 2, Szaszko Dorka 2

Végeredmény:

1. Újszász I.	2	2	0	0	9	2	+7	6
2. Zagyvarékas	2	1	0	1	5	4	+1	3
3. Újszász II.	2	0	0	2	0	8	-8	0

Különdíjak:

Gólkirálynő: Turza Melitta (Újszász I.)
 6 góllal
 Legjobb játékos: Szaszko Dorka (Újszász I.)
 Legjobb kapus: Fehér Virág (Zagyvarékas)

Fiú eredmények:

„A” csoport

Nyárlőrinc – Szászberek 2–2
 Zagyvarékas – Újszász I. 8–0
 Nyárlőrinc – Újszász I. 8–0
 Szászberek – Zagyvarékas 4–1
 Nyárlőrinc – Zagyvarékas 4–2
 Szászberek – Újszász I. 5–0

„B” csoport

Szolnok – Pély 0–8
 Túrkeve – Újszász II. 1–9
 Gólszerzők: Kanalas Mórió 3, Czipo Péter 2, Kanálos Péter 2, Rab Sándor 2
 Szolnok – Újszász II. 0–17
 Gólszerzők: Kanalas Mórió 4, Czipo Péter 3, Kanálos Péter 3, Dániel Márk 2, Molnár Dániel 2, Rab Sándor 2 és Farkas Levente 1
 Pély – Túrkeve 9–0
 Szolnok – Túrkeve 1–4
 Pély – Újszász II. 2–3
 Gólszerzők: Kanalas Mórió 2 és Dániel Márk 1

Az „A” csoport végeredménye:

1. Nyárlőrinc	3	2	1	0	14	4	+10	7
2. Szászberek	3	2	1	0	11	3	+8	7
3. Zagyvarékas	3	1	0	2	11	8	+3	3
4. Újszász I.	3	0	0	3	0	21	-21	0

A „B” csoport végeredménye:

1. Újszász II.	3	3	0	0	29	3	+26	9
2. Pély	3	2	0	1	19	3	+16	6
3. Túrkeve	3	1	0	2	5	19	-14	3
4. Szolnok	3	0	0	3	1	29	-28	0

Elődöntők:

Nyárlőrinc – Pély 2–0
 Szászberek – Újszász II. 2–2 (3–2)



A kupagyőztes újszászi leány csapat
 (Fotó: Nagy Krisztián)



A harmadik helyezett újszászi fiú csapat
 (Fotó: Nagy Krisztián)

Gólszerző: Kanalas Mórió 2
 Büntetők: Dániel Márk és Rab Sándor berúgta, Kanálos Péter kihagyta.

Az újszászi fiúk végig fölényben játszottak. Sajnos, emberelönyös helyzetüket nem tudták góllá váltani, amit a büntetőpárbaj megbosszult.

7–8. helyért:

Újszász I. – Szolnok 4–2
 Gólszerzők: Kökény Martin 2, Barta Dominik 1 és Kaló László 1

5–6. helyért:

Zagyvarékas – Túrkeve 2–2 (2–1)

3–4. helyért:

Pély – Újszász II. 0–4
 Gólszerzők: Kanálos Péter 2, Dániel Márk 1 és Kanalas Mórió 1

Döntő:

Nyárlőrinc – Szászberek 3–2
 A döntőben megisméltődött a döntelennel végződő nyitómérkőzés. Nyárlőrinc a döntőre kicsivel jobban tudta összpontosítani az erejét, és ezzel elhódította a kupát is.

Különdíjak:

Gólkirály: Kanalas Mórió (Újszász II.)
 12 gól
 Legjobb kapus: Magyarai Kristóf (Nyárlőrinc)
 Legjobb játékos: Konka Márkó (Szászberek)
 Túrkeve legjobb játékosa: (Farkas Sándor)

Szolnok legjobb játékosa: (Hoffer Norbert)

Fair play díjas: Zsigmond Tamás (Szolnok)

Az ÚVVSE labdarúgó szakosztályának különdíjasa: Glonczy István (Újszász I.)

A Konka Csaba képviselő által felajánlott labdát Dániel Márk (Újszász II.) kapta.

Támogatóink voltak: *Molnár Péter polgármester, Konka Csaba képviselő, Bálint Ferenc, Coop Fenyő Áruház, Dobozi Róbert, Farkas István, Fehér János, Joó Zoltán, Kaló Pál, Mérés Zoltán, Nagy Gáborné, Palotai Marianna, Remez Attila, Sarkadi Lajosné, Szabó János, Újszászi Önvédelmi Sportegyesület Szász Fight Club, Újszász Városi Vasutas Sportegyesület labdarúgó szakosztálya, ZÉNÓ Pékség.*

Tóth Gábor
testnevelő tanár



A hetedik helyezett újszászi fiú csapat

(Fotó: Nagy Krisztián)

„Mosolyt az arcokra, melegséget a szívekbe”

2016. december 10-én ismét megrendezték Budapesten a „Mosolyt az arcokra, melegséget a szívekbe” jótékonyági gyermekrendezvényt, amelynek fővédnökei *dr. Pintér Sándor* belügyminiszter, *dr. Simicskó István* honvédelmi miniszter, *Borkai Zsolt*, a Magyar Olimpiai Bizottság elnöke, *dr. Szabó Tünde*, az Emberi Erőforrások Minisztériuma Sportért felelős államtitkára és *dr. Hatala József*, a Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács elnöke voltak.

Iskolánkban *Fehér János* kezdeményezésére és támogatásának köszönhetően indult el a szervezés, amelynek eredményeképpen 35 tanuló kapott lehetőséget, hogy ebben az évben is részt vehessen a rendezvényen. Az útiköltséget *Fehér János* és iskolánk alapítványa átvállalta, így tanulóink számára a részvétel ingyenes volt.

Fél 10-kor érkezünk a helyszínre, ahol a csarnokban már fergeteges hangulat várt bennünket. 10 órától az ünnepélyes megnyitót követően a színpadon harcművészeti bemutató, akrobatikus rock and roll táncbemutató, fitnessz bemutató, standard és latin táncbemutató valamint ritmikus gimnasztikai bemutató nyűgözte le a közönséget, miközben a télapó szünet nélkül osztogatta puttonyából az ajándékokat, és javában zajlottak a csapatversenyek. Az ország minden tájáról érkeztek csapatok, 10 iskola legügyesebb diákjai mérhették össze képességeiket. A versenyek nagyon változatosak voltak:

– rolleres ügyességi verseny, LASER lövészet, kapura rúgás, darts, légfegyveres lövészet, csúszókorong célbadobás, labdás



A sikeres Vörösmarty csapat

(Fotó: Tóth Gábor)

ügyességi akadálypálya, pedálhajtású gokart ügyességi pálya tette próbára a csapatokat.

A Vörösmarty-s diákok kitettek magukért, és szoros küzdelemben végül az előkelő 2. helyezést szereztük meg. Nagyon büszkék voltunk, amikor nyakukba akasztották az ezüstérmeket, amelyek mellett még két gyönyörű kupát és három különdíjat is átvehettünk.

A csapat tagjai voltak: *Farkas Kira, Breszkó Viktória, Nagy Róbert, Rab Alexander, Glonczy István, Galambos László, Vadkerti Angéla, Dóczi Ágnes, Móra Mercédesz, Debrei Tamás.*

A verseny végére már mindenki táskája megtelt ajándékokkal, hisz a télapó is fáradhatatlanul üritette kifogyhatatlan puttonyát.

Ez a nap valóban mosolyt varázsolt minden arcra, és mind azt éreztük: Vörösmartysnak lenni jó!!!

Palotai Marianna
testnevelő tanár



**A legjobb céllovók:
Móra Mercédesz és
Galambos László**
(Fotó: Tóth Gábor)

Adventi készülődés az óvodában

Adventi készülődés jellemezte a decembert az óvodában. Feldíszített csoportszobák, folyosók és egy gyönyörűen felöltözött fenyőfa várta december 6-án a Mikulást. A gyermekek verssel, énekkel, tánccal, a Napsugár csoport gyermekei pedig „Mikulás levessel” várták a Mikulást, amit bográcsban főztek meg az udvaron. A forró leves átmelegítette az átfázott Mikulás bácsit. Nem érkezett üres kézzel, hiszen minden gyermek részére csomagot hozott, benne sok-sok finomsággal.

Köszönjük Kovács Ferencnek a fenyőfákat, amelyeket az óvodánk részére adományozott. Tigyi Zoltánnak, Molnár Tibornak és Barta Gábornak köszönjük a közreműködést a Mikulás ünnepségeken. Konka Csaba képviselő mikulás csomaggal lepte meg az óvodás és bölcsődés gyermekeket. Köszönjük!

A kertvárosi óvoda gyermekei december 6-án este Jászalsószentgyörgyre kirándultak, ahol megcsodálták a karácsonyi fényben tündöklő, karácsonyi figurákkal díszített Mikulás házát és kertjét.

Az óvodás és bölcsődés gyermekek a polgármestertől nagyon hangulatos, vidám, interaktív zenés előadást kaptak ajándékba. Köszönjük!

Óvodásaink gyakran szerepelnek karácsonyi műsoraikkal. December 4-én a második adventi gyertyagyújtáson, december 15-én délelőtt és délután is a Családsegítő Szolgálat által szervezett karácsonyi ünnepségen szerepeltek. December 17-én a táncos karácsony esten, december 22-én a magányosok karácsonyán vettek részt. Köszönjük a segítséget Szajkó Gyuláné Terike néninek.

December 15-én délután adventi játszóházat szerveztünk, ahol a gyermekek a szüleikkel együtt karácsonyi díszeket készítettek.

A városi szereplések mellett a gyermekek műsora színessé varázsolta az óvodai karácsonyt is. Minden csoport bemutatta a karácsonyi műsorát december 21-én a tornateremben, és míg ők szerepeltek, addig az anyukák minden csoportban elhelyezték az ajándékokat a fa alá. Volt nagy öröm, boldogan bontották a csomagokat. Ezúton szeretnék köszönetet mondani Molnár Péter polgármesternek, hiszen az ajándékok az ő támogatásával kerültek a fa alá. Juhász József pedig szaloncukorral ajándékozta meg a gyerekeket. Köszönjük szépen.

Mozgalmas, szép, hangulatos volt a december, de talán a legnagyobb öröm a gyermekek számára, hogy végre birtokba vehették az új udvari játékokat a zord idő ellenére is.

Az Újszász Városi Óvoda és Bölcsőde valamennyi dolgozója és a gyermekek nevében kívánok békés, boldog új évet!

Molnárné Hegedűs Krisztina
intézményvezető



Az új udvari játékok



Gyertyagyújtás



A karácsonyi műsor közönsége

Coop Mikulás

A „Coop Mikulás” 2016. szeptember 28. – november 6. között pályázatot hirdetett óvodásoknak és iskolásoknak.

A feladat a következő volt: “készítsenek Coop márkaterméről kivágott emblémából Mikuláshoz, karácsonyhoz köthető Coop társasjátékot A/3 méretben! Ha kész, vigyék el a hozzátok legközelebb eső Coop boltba 2016. november 6-ig.”

A beérkezett pályázatokat független bíráló bizottság értékelte. A 40 legkreatívabb pályaművet díjazta a zsűri, a 20 legötletesebb pályázatot készített csoportot 2016. december 6-án megajándékozta a Mikulás. Az ajándékok: Coop logós dísztasakban Disney mintás polár takaró és Disney mintás párna.

A Városi Óvoda és Bölcsőde Napsugár csoportja pályázott és nyert. Az ajándékoknak nagyon örültek a gyerekek, de annak még jobban, hogy a Coop Mikulása adta át azokat. Köszönjük szépen! Köszönjük a szülőknek a Coop emblémák gyűjtését!

A csoport nevében:

Alföldiné Hende Márta,
Ménkú Jánosné, Viszkok Erika



A Napsugár csoport az ajándékokkal

Téli ünnepeink

A bölcsődés gyerekek nagy izgalommal várják minden évben a télapó ünnepet és a karácsonyt. Szorgalmasan énekelgették a téli dalokat, remélve, hogy bőséges ajándék lesz a jutalmuk, emiatt az év legkedveltebb időszakára számukra a december.

Már előre tanakodtak, mit hoz majd a jóságos télapó bácsi a zsákjában, vagy a Jézuska mit rejt a karácsonyfa alá.

Az idei télapót nyugdíjas, volt bölcsődei dolgozónk, *Barta Gáborné Borika* néni jelenítette meg, aki kedves, dicsérő szavakkal adta át a csomagokat a meglepődött gyerekeknek. A kicsiket egy kis idő eltelté után nem a télapó, hanem inkább a csomag tartalma izgatta. Lázasan bontogatni kezdték, és örömmel fedezték fel a sokféle édességet.

A gyerekeket *Konka Csaba* képviselő is megajándékozta. Színes, ünnepi tarisznyába tett csoki mikulással kedveskedett.

A gyerekek a terasz ablakán át még napokig figyelték, hogy visszatér-e a télapó a bölcsődébe.

A hideg, szürke napok gyorsan elteltek, és máris állt a feldíszített fenyőfa a csoportban. A fenyőfát *Kovács Ferenc* állomásfőnök ajánlotta fel, melyet nagyon köszönünk.



Karácsony a bölcsődében

A karácsonyfát tágra nyílt szemmel, csodálattal nézték a gyerekek. A színes gömbök, egyéb díszek és a csillogó-villogó fények elvarázsolták őket. Az ünnep tiszteletére megtanult dalocskákat, verseket vidáman énekeltek, és karácsonyi hangulatú zenét hallgattak.

A fa alá *Molnár Péter* polgármester ajándéka került: autók, kirakók, gyurmák, melyeket rögtön birtokba vettek a gyerekek.

Az ünnep jó hangulatát fokozták a különféle édességek, gyümölcsök, melyet a szülők biztosítottak.

Ezúton köszönjük: *Cseh Andrea, Jenes Orsolya, Farkas Melinda, Gál Piroška, Juhász-Fekete Nikoletta, Muhari Angéla, Joó Zoltánné, Fekete Brigitta* szülők felajánlásait.

Valamennyi ajándékozóznak köszönjük, hogy örömet szereztek és színesebbé varázsolták az ünnepeket a bölcsőde kis lakóinak.

Tugyiné Barta Mária
Zsigmond Ernőné

Újszászi és Zagyvarékasi Római Katolikus Egyházközség lelkipásztori levele 2016. karácsonyán

Dicsértessék a Jézus Krisztus!
Krisztusban kedves testvérem!

A mai napon, advent 3 vasárnapján, amikor az egész Egyházat a Jézus születését váró Szűz Mária öröme tölti el, szeretettel köszöntöm Önt és szereteteit és egyben jóelőre a Mindenható Istentől áldott és békés karácsonyt, boldog új esztendőt kívánok.

Karácsony közeledtével érdemes most kissé vissza és előre tekinteni. A múlt év nagy ajándéka, hogy vannak csendben imádkozó, a közösségért nagylelkűen áldozatot vállaló hívek egyházközségeinkben. Az imádkozó, szenvedéseiket, betegségeiket Istennek felajánló testvéreink egyházközségeink kincsei. Életük, szenvedéseik Jézus keresztáldozatához kapcsolódó áldozat, amely lelki tisztulásukat és mások Istenre-találását is hatékonyan elősegíti. Közös feladatunk, hogy hálát adjunk a hit ajándékáért, és egyben kérjük – alázattal – ezt az ajándékot azok számára is, akik még nem kapták meg, vagy már elvesztették. Egyházközségünkben égetően nagy szükség lenne egy nagyobb létszámú (minimum 10 fős) imaközösségre, akik mint a Rózsafüzér Társulat tagjai imádságban hordoznák egyházközségünk lelki, szellemi és anyagi gondjait.

Ez az év is sok örömet és gondot hozott. Nem szabad felejtenünk azt, amit Szent Pál apostol ír: Az Istent szeretőknek minden a javukra szolgál.

Egyházközségeink életében változatlanul nagy ajándék a szászbereki Kolping Katolikus Általános Iskola, amely sok pozitív tapasztalatot és hitbeli növekedést jelent nemcsak az oda járó tanulók, de az érintett családok számára is.

Az állami fenntartású általános iskolákban az idén vált teljessé az, hogy minden osztályban van kötelezően választható hit- és erkölcsstan. Sajnos, nem minden katolikus szülő kéri gyermeke számára a katolikus hit- és erkölcsstant, ahogyan kellene, hanem helyette a semmilyen egyházhoz sem tartozó erkölcsstant kéri, de még így is több gyermek tanul hittant, mint 5-6 éve. És nem kis jelentősége van annak, hogy az órák rendszeressége biztosított, és nincs meg a korábbi alternatíva: vagy focizok az udvaron, vagy részt veszek a hittanórán. Jó megtapasztalni az iskolák pozitív hozzáállását, segítőkészségét. Itt még nagyon fontos feladat: közelebb hozni a tanulókat a templomi közösséghez.

Hála Istennek, szép a szászbereki templom környezete, és ez köszönhető az ottani önkormányzat figyelmes hozzáállásának, személy szerint *Alapi József* polgármesternek.

Az újszászi egyházközség életének jelentős eseménye az Egyházközségi Karitás hatékony szolgálata, amellyel a rászorulókat támogatják. (Most, karácsony előtt is). Összességében, az egész év folyamán – nagylelkű adakozóknak köszönhetően – több mint 300 ezer Ft értékű ruha, élelmiszer és fűtőanyag adományt sikerült szétosztani a rászorulóknak között. A zagyvarékasi egyházközségi karitás is jelentős segítséget nyújt – éves szinten – számos rászorulóknak, mind ruhaneművel, mind élelmiszer adománnyal.

Hálásan köszönöm, hogy vannak a kedves hívek között szép számmal, akik a Szent Antal perselybe adott adományokkal a karitást támogatják, de köszönet illeti azon testvéreket is, akik az úgynevezett önkéntes „egyházi adóval”, valamint adójuk 1%-ával és persely-adományainkkal támogatják templomainkat, egyházközségeinket, vagy alapítványainkat. Ez utóbbiak javára mintegy 300 ezer Ft 1% felajánlás történt. A kedves hívek adományainak köszönhetően Zagyvarékason a tél beállta előtt sikerült felújítani a padok fűtését és mindhárom templomban megvalósult a hangosító berendezés korszerűsítése is. Templomaink, temetőink és azok környezete rendezett. Ebben nem kis része van a Váci Egyházmegye Vidékfejlesztési Irodájának, amely 2 közfoglalkoztatott alkalmazásával és fizetésével gondoskodik arról, hogy a templom, a plébánia és a temető környezete rendezett legyen. Zagyvarékason az ottani önkormányzatnak, személy szerint Jánosi József polgármesternek köszönhető, hogy a katasztrófalisan elhanyagolt öreg temető közmunkások bevonásával határozottan megszépült.

Ide kívánczik még az a hír is, hogy 2017. január 8-án, vasárnap du. 3-kor a zagyvarékasi templomban egy nagyon szépnek ígérkező kórus-hangverseny lesz, amelynek során a Kecskeméti Kodály Iskola Aurin Leánykara jeles szerzők műveit adja elő. (A belépés díjtalan).

Nagyon fontos lenne, hogy templomainkban a közeljövőben újból bérmlásra kerüljön sor. A felnőtt keresztelésre, első áldozásra is várjuk a fiatalokat és a felnőtteket. Ennek érdekében 2017 januárjától a szászbereki iskolában Biblia órát tartunk péntekenként, este 6 órai kezdettel, de igény szerint nem csak ott! Szeretettel várom a bátor felnőttek és fiatalok jelentkezését.

A köszönetek sorából nem szabad kihagynom *Szabó János* temetkezési vállalkozót és csapatát, akik többször is lelkesen segítettek a templom és a plébánia körüli munkákban.

Elodázhatatlan feladat az egyházközségi tanácsok mielőbbi létrehozása. Újszászon – Szászberek csatlakozásával ez már megvalósult, de Zagyvarékason még előttünk áll. A tanács tagjai nem tisztségre, hanem szolgálatra kapnak meghívást egy bizonyos időre. Fontos, hogy vallásukat aktív módon gyakorló, példás keresztény életet élő – lehetőleg fiatalabb – személyek legyenek. (Felső korhatár 70 év).

Törődjünk betegeinkkel! Sajnos, sokszor szentségek felvétele nélkül halnak

meg súlyos beteg testvéreink, pedig a betegség idején semmivel sem pótolható erőforrás lenne számukra a szentgyónás, szentáldozás és a betegek szent kenetének felvétele.

Az új esztendő közeledtével szükségesnek tartom ismételt megemlíteni, hogy házasságkötésre – lehetőleg – legalább 3 hónappal a kitűzött időpont előtt, csecsemők keresztelésére pedig legalább 1 hónappal korábban kérjük a jelentkezést.

Óvodás és iskoláskorú gyermekek keresztelésére csak a koruknak megfelelő felkészítés után kerülhet sor. Iskolába járó tanulók (és felnőttek) felkészítéséhez a minden vasárnapi és ünnepi szentmisén való részvétel is hozzátartozik.

Szeretném még arra is felhívni a figyelmet, hogy a temetőinkben a sírhelyek megváltása – általában – 25 évig érvényes. Ezen idő lejártával a sírhely új igénybe vevők számára rendelkezésre áll. (2017. január 1-jétől ez érvényes minden 1992. előtt megváltott sírhelyre. Ügymintézés általában hétfőtől péntekig de. 8-12-ig a plébánián).

Jó hír, hogy *dr. Beer Miklós* megyéspüspök atya november 12-én megáldotta a *dr. Nyáry György* ügyvéd (Orczy Mária fia) által finanszírozott – templomi kriptá előterében lévő – urnafülkét, ahova hamarosan lehet majd temetkezni. Persze az is jó hír, hogy nagy összefogással elkészült az újszászi temetőben lévő stációs képek felújítása, valamint egy stációs építmény újjaépítése és egy fészület rendbe hozatala.

Még áprilisban tettem meg az első lépéseket annak érdekében, hogy megtörténjen az újszászi temető ravatalozójának felújítása, abban a reményben, hogy karácsony előtt régen kész lesz. Sajnos, nem így történt. Most pedig már az időjárás sem kedvez. Nagyon remélem, hogy kora tavasszal el lehet majd kezdeni a munkákat, de a tervek teljes kivitelezése csak újabb jelentős adományokkal valósítható meg. (Az, hogy idáig is eljuthattunk, egy viszonylag jelentős hagyatéknak köszönhető).

Újszászon vasárnap reggel 8-kor és este 6-kor, Szászbereken du. 4-kor, Zagyvarékason pedig délelőtt 10-kor kezdjük a szentmisét. (A nyári időpontokat most nem közlöm).

Nagyon fontos tudni, hogy van néhány olyan kötelező ünnepünk, amely – sajnos – államilag nem munkaszüneti nap. Ezek: január 6. Vízkereszt. Ezen a napon a szentmisék rendje a következő: reggel 8-kor Szászbereken, du. fél 5-kor Zagyvarékason, este fél 6-kor Újszászon. További hétköznapi ünnepünk még: Nagyboldogasszony ünnepe aug. 15-én.

Levelem elején megfogalmazott jókívánságaimat megismételve, Isten bőséges áldását, a Boldogságos Szűz Mária anyai oltalmát kérem minden kedves Olvasóra, tisztelettel és szeretettel:

Miklós János
plébános

Beszámoló

az Újszászi VVSE OTP BANK Bozsik-programban szereplő U-7, U-9, U-11 és U-13 utánpótlás csapatairól

Csapatunk a Szolnok Tiszaligeti Alközpontozott tartoznak. Ide tartoznak még a Szanda Foci Suli, a Szolnoki MÁV UFC (A-B-C-D) és a Zagyvarékas KSE csapatai.

U-7 korosztály

Az Újszászi VVSE-t ötfős csapat képviselte ebben a korosztályban. Fesztivál kertében ügyességi feladatok és sok játék szerepelt programjukban.

Játékosok: Matus Márk, Mérés Milán, Nagy Ákos, Szentpéteri Dávid, Szűcs Dominik.

U-9 korosztály

A csapat létszáma 5 fő. Ők már meghatározott pályán, meghatározott létszámmal, meghatározott játékidővel játszanak. A pálya mérete 40x20 méter, a kapu mérete 3x2 méter, játékidő 15 perc/mérkőzés, 4+1 fős csapatok mérkőznek. Egy tornán 60 percet játszhatnak.

Játékosok: Győr Dorián, Fekete Gábor, Mészáros Márk, Szabó Máté, Szentpéteri Tamás.

U-11 korosztály

Csapatunk létszáma 13 fő. Szintén meghatározott méretű pályán, meghatározott létszámmal és játékidővel játszanak. A pálya mérete 55x35 méter, a kapu mérete 5x2 méter, nagypályás szabályok szerint 20 perces mérkőzéseket játszanak 6+1 fős csapatokban. Maximum 80 percet játszhatnak.

Játékosok: Péter G. Imre, Rézsó Marcell, Rézsó Bence, Bogdán Simon, Jánosik Ádám, Tóth Roland, Oláh Lola, Oláh Levente, Pomázi Róbert, Kanálos Krisztofer, Szabó Dávid, Györe Márk, Rácz Attila, Farkas Lilla.

U-13 korosztály

Csapatunk létszáma 11 fő. 65x45 méteres pályán, 5x2 méteres kapuval 8+1 fős csapatokban 20 perces mérkőzéseket játszanak maximum 100



A Bozsik csapatok
(Fotó: Péter Gábor)

percben nagypályás szabályok szerint.

Játékosok: Kaló Gábor, Kaló László, Viola Zoltán, Kövesdi Sebestyén, Kiss Balázs, Nagy Bálint, Nagy Róbert, Glonczy István, Nagy Dániel, Antal Bulcsú, Kanalas Róbert.

Az utánpótlásedzők szokásos szeszonzáróján Kun Mihály alközpontvezető értékelte az egyesületünkben folyó munkát. A programban részt vevő mind a négy csapatunkról elismerően beszélt. Megdicsérte az U-7 csapatunk játékosait ügyességükért, fegyelmezettségükért és a feladatok ismeretért. Megdicsérte a nagyobbakat, az U-9, U-11 és U-13-as csapatainkat is. Dicsérte hozzáállásukat, viselkedésüket és játéktudásukat. Kiemelte, hogy az elmúlt szezonhoz viszonyítva nagyon sokat fejlődtek. Ezt én is megerősítem. A csapatok tagjai sokat dolgoztak azért, hogy elismerően beszéljenek rólunk. Heti két-három alkalommal egy-egy órás edzéseken tudunk dolgozni. Ami külön dicsérendő, az U-13-as csapatom adja az U-14-es korosztályt is, akik több mérkőzést megnyerve külön megyei tornákon szerepeltek eredményesen.

Úgy gondolom, úgy érzem, utánpótlás csapataink méltóképpen képviselték az egyesületünket. Büszke vagyok a gyerekekre. Nagyon szép évet zártunk.

Köszönöm segítőm, Almási László odaadó munkáját.

Hajrá Újszász!

Antal Elemér
edző

Antal Elemér elismerése

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Labdarúgó Szövetség december 12-én Szolnokon tartotta a megyei utánpótlás edzők évzáró rendezvényét, ahol Kun Mihály megyei koordinátor az OTP Bank Bozsik-programban résztvevő 34 edző munkáját értékelte. Értékelésében az Újszászon folyó munka és Antal Elemér edző tevékenysége dicséretet kapott. Az értékelést követően a legjobb munkát végzőknek, köztük Antal Elemérnek Varga Zsolt, a Megyei Labdarúgó Szövetség igazgatója és Kun Mihály névre szóló kristályvázát adott át.



Antal Elemér
(Fotó: Fehér János)

Évzáró a legkisebb focistáknál

Az Újszászi VVSE Bozsik-csapatái az idén is egy jól sikerült évzáró pizzapartival búcsúztatták a 2016-os esztendőt.

Antal Elemér edző részletesen értékelte a csapatok teljesítményét az U7-től az U13-ig, és szerencsére nagyon sok pozitívumot látott a mögöttünk álló szezonban. Külön kiemelte, hogy ezt nemcsak ő gondolja így, hanem megdicsérték csapatainkat a szolnoki helyszínen tartott Bozsik-tornák szervezői, vezetői is.

A szezonzáró buli véletlenül éppen december 6-án volt, ezért valahonnan mikuláscsomagok is előkerültek a gyerekek számára, annak ellenére, hogy a Télapó már nem tudott eljönni, mert előző este nagyon elfáradt.

Egy jó focista azonban nem csinál ebből problémát, mint ahogy a mieink sem búslakodtak, hanem inkább jóízűen felkapták az XXL-es pizzákat.

Szilvási Ferenc



Évzáró koccintás
(Fotó: Szilvási Ferenc)

Sakkhírek

*Kiütéses győzelem a sereghajtó ellen
NB-II Újszász-Nádudvar 11-1*

A csapatbajnokság idei utolsó fordulójában az utolsó helyezett együttest fogadtuk. Már a rajtnál látszódtott, hogy ellenfelünk sokkal gyengébb a többi csapatnál, ezért mindenképpen csak a nagyarányú győzelem volt az elfogadható eredmény. Ennek szellemében éles megnyitásokat választottunk, amely meg is hozta a gyümölcsöt. A középjátékban, illetve a végjátékban sorra arattuk a győzelmeket és mindösszesen két döntetlent leadva kiütéses sikert értünk el. A nagyarányú győzelemmel tovább növeltük előnyünket a bajnokságban, így reális célkitűzés a bajnoki cím megszerzése.

Győzött: Simonyi, Muhari, Czeglédi, Molnár, Szijártó, Takács, Varga, Gulyás, Inges, Peredi.

Döntetlenezett: Váradi, Csizik.

A bajnokság állása a 6. forduló után:

1. Újszász 53 pont, 2. Makó II 44,5 pont, 3. Békés 43,5 pont, 4. Karcag 43 pont, 5. Tóth László SE-II (Kecskemét) 38 pont, 6. TÁKISZ SE (Kecskemét) 37 pont, 7. Gyula 34,5 pont, 8. Maróczy Géza SE-II (Szeged) 32,5 pont, 9. Kiskunfélegyháza



Ifjúsági játékosunk Peredi Olivér veretlen a csapatbajnokságban
(Fotó: Fehér János)

31 pont, 10. Szentes 30 pont, 11. Meritum SE (Szeged) 29,5 pont, 12. Nádudvar 11,5 pont.

A megyei csapatbajnokságban is egy mérkőzésre került sor. Tartalék együttesünk Túrkevére látogatott. Ellenfelünk jó erőkből áll, hiszen a mérkőzés előtt a 2. helyen tanyázott. Ezen a napon nekünk jött ki jobban a lépés, és magabiztos győzelmet arattunk.

Túrkeve - Újszász II 3,5-6,5

Győzött: Gulyás, Peredi, Nyers D., Kurdi. Döntetlenezett: Varga, Pásztor, Kovács L., Tálás, Nyers L. Vesztett: Muhari G.

A bajnokság állása 5. forduló után:

1. Kisújszállás II 30 pont, 2. Újszász II 28 pont, 3. Túrkeve, Törökszentmiklós 25,5 pont, 5. Szolnok 24,5 pont, 6. Karcag II 20 pont, 7. Abony 19,5 pont, 8. Martfű 16 pont, 9. Kunszentmárton 11 pont.

Szaksztyályunk január havi programja:

2017. 01. 29 NB-II 7. forduló Makó II-Újszász.

Varga László

Lábtoll-labda

Tóth Gábor tizedszer az év lábtoll-labdázója



Tóth Gábor



Ézsiás Fani



Kökény Martin



Lakatos Zoltáné

A Magyar Lábtoll-labda Szövetség megválasztotta az év legjobbait. 2016-ban az év lábtoll-labdázói: *Tóth Gábor* (Újszászi VVSE) és *Kunics Réka* (Nagykanizsa Zemplén SE).

Tóth Gábor tizedik alkalommal lett az év játékos. 2016-ban férfi csapatban, férfi párosban, vegyes párosban Európa-bajnok, férfi egyéniben Európa-bajnoki második. Csapatban és férfi párosban felnőtt bajnok. Csapatban és férfi párosban ranglista első, egyéniben és vegyes párosban ranglista második.

Az ifjúsági korú Kunics Réka harmadik alkalommal érdemelte ki a megtisztelő címet. 2016-ban női csapatban, női párosban, egyéniben és vegyes párosban Európa-bajnok. Női csapatban és párosban felnőtt bajnok, kétszeres ifjúsági bajnok. Női egyéniben, párosban és csapatban ranglista első.

2016 korcsoportos legjobbjai között három újszászi versenyző van.

A legjobb ifjúsági játékosok: Horváth Gergő (Nagykanizsa Zemplén SE) és Ézsiás Fanni (Újszászi VVSE)

A legjobb serdülő játékosok:

Simon Márk (Pusztaszer PISZE SE) és Németh Barbara (Pusztaszer PISZE SE)

A legjobb gyermek játékosok:

Kökény Martin (Újszászi VVSE) és Horváth Orsolya (Pusztaszer PISZE SE)

A legjobb szenior játékosok:

Takács Endre (Nagykanizsa Zemplén SE) és Lakatos Zoltáné (Újszászi VVSE)

A TOP 10-es listákon sok újszászi szerepel.

Négy versenyszámban az újszásziak a legjobbak

A Magyar Lábtoll-labda Szövetség a ranglista versenyek befejeztével közzétette a versenyszámonkénti rangsorokat. Az Újszászi VVSE versenyzői négy versenyszámban bizonyultak 2016 legjobbjának. *Herczeg Gábor* mind a négy ranglista első helyezést megszerezésében benne volt. Az újszászi versenyzők az első helyeken kívül még négy ranglista második és három harmadik helyezést is elértek.

Férfi csapat

1. Becskereki Sándor, Herczeg Gábor, Kézér Zolt, Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 79
2. Farkas Balázs, Huszár Emil, Lukács Benedek, Lukács Márton, Takács Endre (Nagykanizsa ZSE) 71
3. Ifj. Fehér János, Lakatos Zoltán, Szűcs Gergely, Takács Zoltán (Újszászi VVSE) 65

Sorozatban harmadszor lett az év legjobbja az Újszászi VVSE első számú csapata.

Férfi páros

1. Herczeg Gábor, Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 64
2. Baranyai Benett, Farkas Balázs (Nagykanizsa ZSE) 53
3. Lukács Márton, Takács Endre (Nagykanizsa ZSE) 50

Veretlenül, harmadik alkalommal végzett az első helyen a Herczeg Gábor, Tóth Gábor Európa-bajnok páros.

Férfi egyéni

1. Herczeg Gábor (Újszászi VVSE) 78
 2. Tóth Gábor (Újszászi VVSE) 69
 3. Farkas Balázs (Nagykanizsa ZSE) 62
- Herczeg Gábor az országos bajnoki cím mellé a ranglista első helyezést is begyűjtötte.

Női csapat

1. Balogh Eszter, dr. Farkas Martina, Kunics Réka, Morvai Noémi, Vlasics Dalma, Tukszár Zsófia (Nagykanizsa ZSE) 80
2. Ézsiás Fanni, Ézsiás Kitti, Joó Anett, Varga Klára, Vágó Henriett (Újszászi VVSE) 73
3. Horváth Orsolya, Németh Barbara, Túri Adrienn, Gyapjas Adrienn, Babos Klaudia, Masiczka Noémi (Pusztaszer PISZE SE) 68

A Nagykanizsa Zemplén SE Európa-bajnok csapata 100 %-os teljesítménnyel lett ranglista első.

Női páros

1. Kunics Réka, Morvai Noémi (Nagykanizsa ZSE) 64
2. Ézsiás Kitti, Ézsiás Fanni (Újszászi VVSE) 56
2. Györfi Barbara, Vachal Krisztina (Újszászi VVSE) 54

A Kunics Réka, Morvai Noémi páros 2016-ban az Európa-bajnokságot, a magyar bajnokságot és a ranglistát is megnyerte.

Női egyéni

1. Kunics Réka (Nagykanizsa ZSE) 73
 2. Németh Barbara (Pusztaszer PISZE SE) 65
 3. Vachal Krisztina (Újszászi VVSE) 53
- Kunics Réka három versenyszámban bizonyult az év legjobbjának.

Vegyes páros

1. Herczeg Gábor, Ézsiás Kitti (Újszászi VVSE) 32
2. Tóth Gábor, Ézsiás Fanni (Újszászi VVSE) 30
3. Huszár Emil, Kunics Réka (Nagykanizsa ZSE) 22

Ötödik alkalommal végzett a vegyes páros ranglista élén a Herczeg Gábor, Ézsiás Kitti duó.



Herczeg Gábor
(Fotó: Fehér János)

Bajnokok a Bajnok étteremben

2016. december 17. Szolnok

Az Újszászi VVSE lábtoll-labda szakosztályában 2003 óta hagyomány, hogy a felnőtt és az ifjúsági bajnokok a Bajnok étteremben zárják az évet, és Szolnok legjobb éttermében ünneplik a bajnoki címeiket. A felnőttek nagyon sikeresek voltak 2016-ban. Öt magyar bajnokságot nyertek: *Herczeg Gábor* férfi egyéniben, *Herczeg Gábor és Tóth Gábor* férfi párosban, *Herczeg Gábor és Ézsiás Kitti* vegyes párosban, *Becskereki Sándor, Herczeg Gábor, Kézér Zsolt és Tóth Gábor* férfi csapatban, *Vachal Krisztina* női egyéniben. *Kanalas Renátó* az ifjúsági bajnokságon egyéniben bizonyult a legjobbnak. A férfi csapatnak nagyon jól sikerült a 2016-os év. Megnyerték az Európa-bajnokságot, a Hungarian Opent, a magyar bajnokságot, első helyen végeztek a ranglistán, a csapat tagjai párosban, vegyes párosban és egyéniben is jól szerepeltek. A bajnokok és edzőjük, *Fehér János* a finom vacsora elfogyasztása közben felidéztek az év eseményeit és a következő évi tervekről is szót ejtettek.



Bajnokok: Kanalas Renátó, Herczeg Gábor, Vachal Krisztina, Becskereki Sándor, Kézér Zsolt, Ézsiás Kitti és Tóth Gábor
(Fotó: Fehér János)

Háromlabda verseny

Az Újszászi VVSE lábtoll-labda szakosztálya év végi levezetés-ként december 29-én kilencedik alkalommal rendezte meg az asztaliteniszezésből, tollaslabdázásból és lábtoll-labdázásból álló háromlabda versenyét, amelyre huszonkilencen – 21 férfi és 8 nő – neveztek. Voltak, akik eddig minden alkalommal háromlabdázáltak, de voltak újoncok is. A résztvevők két korcsoportban minden helyezést eldöntve, mindhárom sportágban 21 pontos szettekkel játszottak. Az nyert, aki a három sportágban több pontot gyűjtött. Voltak mérkőzések, amelyeken a pingpongozásban és a tollaslabdázásban az ügyes ütőforgatók jelentős előnyt szereztek, amit a lábtoll-labda specialistáknak minden igyekezetük ellenére nem mindig sikerült behozniuk.

Délelőtt a gyermek és serdülő korcsoportúak játszottak. A lányoknál *Vachal Krisztina*, a fiúknál *Molnár Dániel* lett a bajnok. Délután az ifjúságiak és a felnőttek versenyeztek. *Bakóné Tánczos Krisztina* és *Herczeg Gábor* győzelmével zárult a nap.

Eredmények

Gyermek és serdülő lányok (4): 1. Vachal Krisztina, 2. Szaszó Dorka, döntő: 42-19 (21-6, 21-13), 3. Tóth Kitti, 4. Rab Viktória, kisdöntő: 64-44 (18-21, 21-11, 21-20)

Vachal Krisztina különösen az asztaliteniszezésben és a tollaslabdázásban volt ponterős. A döntőben nem is kellett lábtoll-labdáznia.

Gyermek és serdülő fiúk (12): 1. Molnár Dániel, 2. Kókény Martin, döntő: 52-43 (21-4, 21-18, 10-21), 3. Fodor László, 4. Ka-



Három labda
(Fotó: Fehér János)



Balogh Dávid nagy ütése
(Fotó: Fehér János)

nalas Péter, kisdöntő: 54-52 (13-21, 21-10, 20-21), 5. Kenyeres Krisztián, 6. Rab Alexander, 7. Bereczki Róbert, 8. Kanalas Mária, 9. Balogh Dávid, 10. Gudics Richárd, 11. Gudics Bálint, 12. Zsigmond Tamás.

Molnár Dániel fölényes asztalitenisz győzelem után a tollaslabdában tovább növelte előnyét, még a lábtoll-labda elvesztése is belefért a tornagyőzelmébe. A harmadik helyért újoncként szoros mérkőzésen nyert Fodor László.

Ifjúsági és felnőtt nők (4): 1. Bakóné Tánczos Krisztina, 2. Burján Tímea (Szolnok), döntő: 54-48 (21-20, 12-21, 21-7), 3. Farkas Lilla, 4. Kis Csenge, kisdöntő: 51-38 (21-9, 9-21, 21-8)

A szolnoki tollaslabdázó *Burján Tímea* saját versenyszámában nem tudott jelentős előnyt szerezni *Bakóné Tánczos Krisztina* ellen, aki lábtoll-labdázásban megszerezte az első helyet. A harmadik helyért is a lábtoll-labdázás döntött *Farkas Lilla* javára.

Ifjúsági és felnőtt férfiak (9): 1. Herczeg Gábor, 2. Hartyányi Dániel, döntő: 56-47 (14-21, 21-17, 21-9), 3. Fehér János, 4. Molnár Gergő, kisdöntő: 42-15 (21-5, 21-10), 5. Urbán Tamás és Tóth Gábor, 7. Molnár Dániel, 8. Bolyós József, 9. Tamás Patrik.

A döntőben *Hartyányi Dániel* asztalitenisz győzelemmel kezdett, amire Herczeg Gábor tollaslabda győzelemmel válaszolt. A volt válogatott és a jelenlegi válogatott lábtoll-labda csatájából *Herczeg Gábor* került ki győztesen. Ez a harmadik tornagyőzelem. A harmadik helyért játszott mérkőzésen *Fehér János* az első két sportágban a számára veszteséget jelentő lábtoll-labdázás elkerüléséért küzdött. Sikerral. *Tóth Gábor* hatszoros bajnok kézműtete miatt bal kézzel fogta az ütőket. Az ötödik helyért 44-44-et (18-21, 5-21, 21-2) játszott barátjával, *Urbán Tamással*.

Szepataka bajnokság

December 30-án a tizedik szepataka bajnokságot rendezték az Újszászi VVSE lábtoll-labdázói. A Magyarországon csak Újszászon játszott, a Malajziából, Thaiföldről származó sportágban korábban az ÚVVSE játékosai többször indultak ausztriai, franciaországi, németországi, olaszországi és svájci versenyeken, sőt az *Ézsiás Tibor*, *Ézsiás Tamás*, *Tóth Gábor* összeállítású csapat még Malajziában is járt. 2016-ban is volt több belgiumi, franciaországi és németországi meghívásuk, de nem volt pénzük az utazásra. Pedig a legjobbak felvennék a versenyt az európai élmezőnnyel. Az Eurosporton viszonylag sokszor látható attraktív szepataka hasznos kiegészítő sport a lábtoll-labdázók részére: kiválóan fejleszti a gyorsaságot, és a látványos ollózások megtanulásában is nagyon jó segédeszköz. A 15 gramm súlyú toll-labdához szokott lábtoll-labdázók azonban nem nagyon szeretik játszani, mert a 17-18 dekagramm súlyú fonott labda fájdalmas nyomokat hagy. Most *Ráski Lajos* homlokán maradt ijesztő vörös folt. Ennek ellenére az évzáró résztvevői nagy lelkesedéssel játszották a lábtoll-labda rokon sportágát, izgalmas és mozgalmas mérkőzéseken döntötték el a helyezéseket. Sajnos, vidékiek az idén nem indultak. Csak újszásziak játszottak. A rutinos bajnokok játékában voltak szép megoldások. Látványos erős szervák, talpalások és ollózások, a hálónál lábbal és háttal kivitelezett különleges sáncolások. A fiatalabbak igyekeztek őket utánozni.

A reguban (a csapatversenyben) három trió játszott körmérkőzést. A *Herczeg Gábor*, *Szűcs Gergely*, *Tóth Gábor* összeállítású tavalyi bajnok látványos játékkal, játszma-vesztés nélkül ismételte meg győzelmét. Az öt páros körmérkőzésében a *Herczeg Gábor*, *Szűcs Gergely* kettős nyert.

Eredmények

Regu (3): 1. Herczeg Gábor, Szűcs Gergely, Tóth Gábor 2 győzelem, 2. Kökény Martin, Kökény Zoltán, Molnár Gergő 1 győzelem, 3. Kovács Márton, Molnár Dániel, Ráski Lajos, Tamás Patrik 0 győzelem.

Páros (5): 1. Herczeg Gábor, Szűcs Gergely 4 győzelem, 2. Kökény Zoltán, Molnár Gergő 3 győzelem, 3. Ráski Lajos, Tamás Patrik 2 győzelem, 4. Fehér János, Kökény Martin 1 győzelem, 5. Kovács Márton, Molnár Dániel 0 győzelem.



Akción a hálónál
(Fotó: Tóth Gábor)



A regu eredményhirdetése
(Fotó: Fehér János)

Szilveszter Kupa

December 31-én lábtoll-labdázással búcsúztatták az óévet az Újszászi VVSE versenyzői. Az újszásziak vendégeként egy pusztaszeri versenyző – az év serdülő játékos, *Németh Barbara* – is nevezett a Szilveszter Kupára. Az indulók között voltak kezdők, serdülők, ifjúságiak és szeniorok, válogatott játékosok, mint az év játékos, *Tóth Gábor* és a kétszeres Európa-bajnok *Herczeg Gábor*.

44 játékos sorakozott fel a háló két oldalán a nyitó versenyszámhoz, a szilveszteri nagy indiánjátékhoz. Az egy „életig” tartó egyéni játékban sorra estek ki a nagy ászok. A női győztes, *Szaszkó Dorka* a legjobb háromig jutott. A férfiaknál a győzel-

met a gyermek korcsoportú *Kökény Martin* szerezte meg. Szilveszteri trombita szólt a tiszteletükre.

A következő versenyszámban, a kézenfogós párosban női és férfi kategóriában zajlottak a mérkőzések. Végig kézen fogva kellett játszaniuk a játékosoknak. Ha elengedték egymás kezét, az az ellenfélnek jelentett pontot. A kötöttség érdekes játékot, sok szokatlan mozdulatot és vidámságot okozott. A lányoknál a *Farkas Lilla*, *Kovács Enikő* duó nyert a *Kovács Brigitta*, *Vachal Krisztina* páros előtt. A férfiaknál a *Herczeg Gábor*, *Szűcs Gergely* duó győzött. A második helyen a *Csák Dávid*, *Kanólos Róbert* páros végzett.

A harmadik versenyszám a sorsolásos szilveszteri páros volt, amelyben 20 duó indult. A páros sorsolással jöttek létre. A fordulók után a továbbjutó győzteseket



A Szilveszter Kupa résztvevői
(Fotó: Fehér János)

egészen a döntőig újra sorsolták. A minden forduló utáni sorsolás különös izgalmat okozott. Ki kivel alkot párt a következő mérkőzésen. Ez volt a nagy kérdés. Egy válogatottból és egy kezdőből, két kezdőből, vagy két válogatottból álló párt vet-e a szerencse. Volt minden kombináció. A végén a két egyéni felnőtt bajnokból – Herczeg Gábor és Vachal Krisztina – álló kettős nyert. A döntőt a tehetséges ifjúsági *Hornyák Erzsébet* és az egyik legjobb gyermek játékos *Rab Alexander* ellen játszották. 3. Gudics Rchárd serdülő és Szűcs Gergely felnőtt játékos. 4. Németh Barbara és Viola Vivien.

Ezután a hagyományos páros játék következett. A nőknél fordított eredménnyel megisméltődött a kézenfogós döntő. *Kovács Brigitta* és *Vachal Krisztina* nyert. A férfiaknál a *Herczeg Gábor*, *Szűcs Gergely* páros nyert. A döntőben a 2016 év legjobb gyermek játékos *Kökény Martin* és a legjobb újszászi szenior *Lakatos Zoltán* volt az ellenfelük.

A hagyományos csapatversenyekkel befejeződöttbe a sportos évzáró. A férfi mezőnyben a *Fehér János*, *Tóth Gábor*, *Vachal Krisztina* trió 2-1-re nyert a *Kökény Martin*, *Molnár Dániel*, *Tamás Patrik* összeállítású fiatal csapata ellen. A nőknél a *Csák Vivien*, *Fehér Valéria*, *Hornyák Erzsébet* team lett a szilveszteri bajnok. Új év köszöntéssel zárult a kellemes nap. Sokan fogadkoztak, hogy január 2-án már edzeni fognak.

Fehér János

Low-Kick-light Országos Bajnokság

2016. december 3-án rendezték meg az Oriental Szövetség Low-Kick-light Országos Bajnokságát. A verseny megszervezésének a lehetőségét második alkalommal kapta meg az Újszászi Önvédelmi Sportegyesület, (Szász-Fight-Club). A

rendezvénynek az Újszász Városi Tornacsarnok adott otthont.

A megmérettetésre az ország több pontjáról érkeztek versenyzők: Szeged, Mórahalom, Gyula, Mezőtúr, Túrkeve, Szolnok, Püspökladány, Debrecen, Budapest. A versenyen kilencven harcos mérte össze a tudását különböző korcsoportban és súlycsoportban.

A versenyen a korábbiól eltérően felnőtt kategóriát is indíthattunk, amely lényegesen megnövelte a nevezők létszá-



Az újszászi harcosok bevonulása
(Fotó: Fehér János)

mát, illetve a rendezvény színvonalát, látvány tekintetében is.

A színvonalas megnyitót követően elismerések átadására került sor, illetve Thai Ram Muay thai tradicionális táncot láthattak a jelenlevők.

Ezt követően kezdődtek a küzdelmek, melyek két tatamin zajlottak.

Az újszászi csapat eredményei:

Bajnokok:

Ifj. Péter Tamás, Péter Trinito

Ezüstérmesek:

Czétényi Klaudia, Dézsi Gábor, Hommer Csilla, Bazsó Zoltán

Bronzérmesek:

Vidák Norbert, Lázár Alexandra.

Edzőmérkőzésen küzdött Sörös László, aki esetében döntetlen eredményt ítélt a vezető bíró.

Péter Tamás

A verseny után Péter Tamás rövid értékelést adott az Újszászi Híradónak.

ÚH: – *A tervek szerint haladt-e a verseny, meg van-e elégedve a versenyzőkkel?*

Péter Tamás (szervező, vezetőedző):

– Úgy érzem, mindent megtettünk annak érdekében, hogy egy nagyon színvonalas versenyt hozzunk Újszászra. Nagyon örülök, hogy otthont adhattunk neki. Természetesen, mint vezetőedző, szakmai szemmel is néztem a versenyzőinket. Nem vagyok elfogult, látom a hibákat, mik azok, amin javítanunk kell. Persze nagyon jól zártunk, elégedett vagyok, és örülök neki, hogy hazai közönség előtt ilyen eredményeket értünk el egy nagyon erős mezőnyben, komoly verseny klubokkal szemben.

ÚH: – *Kérem, beszéljen a jövőről, a tervekről, a versenyekről!*

PT: – Már a jelenlegi rendezvényen a következő szervezésén és az általunk felfedezett hibák kiküszöbölésén gondolkodtam. Folyamatosan készülünk, mivel nyakunkon a versenyszezon, a felénél vagyunk a szezonnak, nagyon sok felkészülés és megmérettetés áll még előttünk.

2017. január 7-8-án edzőtábor, Mucsi Sándor Kick-box vezetőedző vezetésével, melyen csak a mi klubunk vett részt. Ez egy felkészítő tábor lesz, a 2017. január 21-én, Zalaegerszegen megrendezendő Low-kick-light bajnokságra, ezt követően február 18-án szintén Zalaegerszegen utazunk, majd márciusban az eredményektől és az anyagi lehetőségektől függően Tirolba szeretnénk utazni a nemzetközi bajnokságra.

Köszönetet mondok mindazoknak, akik valamilyen formában segítettek a rendezvényt: szülőknek, versenyzőknek, támogatóknak, Újszász város polgármesterének, a Kincsem Lovas parknak, a Tip-Top vegyeskereskedésnek és a Center Csapágy Kft.-nek.

Fehér János



Találat

(Fotó: Fehér János)

2017

*Adjon Isten minden jót, Jobb évet,
mint tavaly volt. Mitől félünk,
mentsen meg, Amit várunk legyen
meg. Szeretetet, békességet,
Egészséget.
Boldog Új Évet!*

JOBBIK
MAGYARORSZÁGÉRT
MOZGALOM

Újszász

MEGHÍVÓ LAKOSSÁGI FÓRUMRA ÉS AZ AZT KÖVETŐ KÖTETLEN BESZÉLGETÉSRE

2017. 01. 21. 16 óra

Szász Vendégház (Kossuth Lajos út 41.)

Az oktatás helyzete Magyarországon

Vendég:

Dórá Dóra

országgyűlési képviselő, a Jobbik oktatási kabinetjének és az Országgyűlés Kulturális bizottságának elnöke



ÚJSZÁSZ

Orvosi ellátás

Háziorvosok rendelési ideje

Dr. Batki Erzsébet: 552-004
Hétfő: 14-18 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 12-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig
Dr. Szórá Magdolna: 366-101
Hétfő: 12-16 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 14-18 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig
Dr. Matosevics Ilona: 366-272
Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 14-18 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 12-16 óráig, péntek: 8-12 óráig
Dr. Karácson János: 366-880
Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 12-16 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 14-18 óráig, péntek: 8-12 óráig
Dr. Nagy Valéria gyermekorvos Újszász, Szabadság tér 4. Telefon: 552-003.
Hétfő: 13-16-ig, kedd: 8-11-ig, szerda: 13.30-16.30-ig, csütörtök: 8-11-ig, péntek 13-16-ig.
Szerdán 11-12.30-ig tanácsadás az Anya- és csecsemővédelmi tanácsadóban.

Fogorvosi ellátás:

Erkel Ferenc út 3. szám alatti fogorvosi rendelő rendelési ideje:

Hétfő: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 óráig
Kedd: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 óráig
Szerda: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 óráig
Csütörtök: 8.00–12.00 és 13.00-20.00 óráig
Péntek: 8.00–13.00 óráig.

Időpontkérés rendelési időben az 56/366-577 telefonszámmon. Társadalombiztosítás által finanszírozott rendelés!

Dr. Ágotai Ede Újszász, Kossuth út 1. Telefon: 06-70/314-3876
Rendel: Hétfő-kedd-csütörtök 7-13 óráig.

Fizioterápiai rendelés:

A kertvárosi iskolában hétfőtől péntekig: 8-12 óráig
Előzetes időpont egyeztetés: 06-20-228-4043.

A gyógyszerértár nyitvatartási rendje:

Hétfőtől péntekig de. 8-12-ig, du. 13-18 óráig
Szombat 8-12 óráig
A gyógyszerértár telefonszáma: 552-062.

Orvosi ügyelet

A Szolnok, Tószegi út 21. szám alatt található orvosi ügyelet új épületbe költözött.

A központi orvosi ügyelet

helye: Hetényi Géza Kórház Sürgősségi Betegellátó Osztály Felnőttek számára:

Munkanapokon: 19.00-tól másnap reggel 8.00-ig.

Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 8.00-tól másnap reggel 8.00-ig.

A gyermekorvosi ügyelet:

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint

Munkanapokon: 19.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 7.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Területi „kijárós” ellátás:

Munkanapokon: 16.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Munkaszüneti, szabad- és munkanapokon: 7.00-tól másnap reggel 7.00-ig.

Mindkét ügyeleti szolgálat telefonszáma:

56/503-603

Fogorvosi ügyelet

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása

Dr. Abrakovics Dental Bt.

A sürgősségi fogászati ügyeletet: **Szolnok, Móra F. út 9.**

Rendelési idő: pihenőnapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon 07.00–15.00 óráig.

Az ügyelet telefonos elérhetősége: **56/429-937.**

Anyakönyvi hírek

Újszülöttek:

November végén született:

Vidák László - Bottyán Rózsa
Maja Elena nevű gyermeke;

Decemberben születtek:

Szűcs József - Sztrunga Annamária
Darina nevű gyermeke;

Csáki Ferenc - Németh Csilla
Tamara Léna nevű gyermeke;

Menkó Attila - Vistyik Mercedesz Debóra
Anna Lorina nevű gyermeke;

Kanálós Róbert - Kanalas Gyöngyi
Diána nevű gyermeke;

Hajdú Szilvia
Laura Edina nevű gyermeke

Házasságot kötöttek:

Behinya Noémi – Radóczy Béla

Mező Éva – Ádám Norbert

Elhunytak:

Barta Imréné Kovács Julianna
Akácfa út 90.
81 éves

Garai Istvánné Varga Gizella Mária 78 éves,
Kárpát út 11.

Hudák Istvánné Lukács Márta 103 éves
Csillag út 57.

Kaló István 56 éves,
Abonyi út 29.

Kiss István Ferenccné Blaskovics Erzsébet 81 éves,
Jász út 18.

Kollár András 59 éves,
Rákóczi út 26.

Konka Imre 90 éves,
Akácfa út 90.

Kovács Zoltán János 45 éves,
Tápiógyörgyei út 1.

Mérész Imre 65 éves,
Nagy út 39.

Molnár Illésné Barta Irén 90 éves,
Akácfa út 90.

Molnár Mária 75 éves,
Nagy út 26/A

Oláh János 55 éves,
Rákóczi út 68.

Terék Imréné Erős Anna 90 éves,
Holló út 2.

Tóth Józsefné Varga Mária 91 éves,
Akácfa út 90.

Turza József 68 éves,
Kastély út 3.

Idősek nappali ellátása

5052 Újszász, Bajcsy-Zs. u. 20.

Szolgáltatásaink:

Étkeztetés – napi egyszeri meleg étel a Szász Vendégházból, kiszállítással vagy elvitellel.

Házi segítségnyújtás – ápolási feladatok, takarítás, mosás, bevásárlás, ügyintézés, segítő beszélgetés.

Nappali ellátás (klub) – ünnepek megtartása, kirándulások, manuális foglalkozás, felolvasás, beszélgetés, különböző szabadidős tevékenységek.

Tájékoztatás kérhető munkanapokon 7-15 óráig a 20/336-4310 telefonszámon.

Emlékezés

Fájó szívvel emlékezünk
BÁLINT FERENC (1957-2003)
halálának 14. évfordulójára



*Felejthetetlen vagy, mert nagyon szeretünk.
Vigaszunk nincs, hisz Te voltál mindenünk.
Egy váratlan pillanat megölte szívedet,
melyben nem volt más, csak jóság és szeretet.
Jóságos szíved megszűnt dobogni, míg
élünk, nem fogunk feledni.*

Örökké gyászol szerető családod,

Szüleid és öcséd,
családjával együtt

CZÉTÉNYI ANDRÁS (1926-2002)
halálának 15. évfordulójára



*Te a jóságodat két marokkal szórtad,
Önzetlenül adtál rossznak és jónak.
Mindig egy célod volt, a családért élni,
Ezt a halál tudta csak szétépteni.*

Laci, Edit és Szilárd

DEÁK KÁLMÁN halálának
3. évfordulójára



*Az idő múlásával sem csillapodik irántad va-
ló szeretetünk. Nagyon hiányzol.*

Szerető feleséged, lányaid,
gyönyörű unokád,
testvéreid és családjai

FÖLDI PÉTER halálának 20.
évfordulóján



*„Az idő elszállhat,
múlhatnak az évek,
míg élünk, velünk lesz
fájó emléked”*

Felesége és családja

GONDA PÁL halálának 15.
évfordulója,
GONDA PÁLNÉ sz. Nagy Zsuzsanna
halálának 10. évfordulója



alkalmából szeretettel emlékeznek

Gyermekei, unokái,
szomszédai, ismerősei

KIS ANDRÁS (1954-2012) halálának
5. évfordulójára



*Minden elmúlik, mint az álom
Elröpül, mint a vándormadár,
Csak az emlék marad meg a szívben
Halványan, mint a holdsugár.*

Fájó szívvel emlékezük:

Családja

LUKÁCS GÁSPÁRNÉ sz. Bakó Ilona
(1938-2015) halálának 2. évfordulójára



*Bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet,
Amit tőlünk soha senki el nem vehet.
Telhetnek hónapok, múlhatnak évek,
Szívöböl szeretünk, s nem feledünk Téged.*

Szerettei

NAGY FERENC halálának 7.
évfordulójára



*Te a jóságodat két marokkal szórtad,
Önzetlenül adtál rossznak és jónak.
Mindig egy célod volt, a családodért élni,
Ezt a halál tudta csak szétépteni.
Mi nagyon szerettünk, hiányzol nagyon ne-
künk, soha nem feledünk.*

Szerető családod

TERÉK JÓZSEF PÁL (1953-2013)



*„Már 3 éve, hogy itt hagytál bennünket, de
szívünkben őrizünk, mint egy drága kincset.
A múltba visszanézve valami fáj, valakit ke-
resünk, aki nincs már. Mi könnyes szemmel
megállunk sírodnál. Te nem szólsz, de mi
tudjuk, hívtál. Mi szóltunk, de a néma sír
nem felel, de Te a szívünkben örökké létezel.
Múlik az idő, de a fájdalom marad. Csillaggá
váltottál, barangolsz az égen, gyere mifelénk
s úgy, mint réges-régen.
Tudjuk, hogy nem jössz, de olyan jó várni,
hazudni a szívnek, hogy ne tudjon fájni.”*

Szívünkben helyedet nem pótolja
semmi, míg e földön élünk, nem fogunk
feledni!

Fájó szívvel emlékezünk halálad 3. év-
fordulóján.

Szerető családod, édesanyád,
feleséged és lányaid

Özv. TERÉK IMRÉNÉ (1926-2016)

*„Te, aki a jóságot két marokkal szórtad,
Önzetlenül adtál rossznak és jónak.
Mindig egy célod volt, a családért élni,
Ezt is a halál tudta összetépteni.*

*Fáj a szívünk, mert itt hagytál,
búcsú nélkül elaludtál.
Küzdöttél, de már nem lehetett,
most a csend ölel át és a szeretet.”*

Gyászol szerető családod!
Köszönjük, hogy osztoztak
fájdalmunkban!

Köszönetnyilvánítás

*„Olyan csend van itt nélküled,
hogy szinte hallani,
amit még utoljára akartál mondani.”*

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

**Özv. BARTA IMRÉNÉ
(Kovács Julianna)**

temetésén megjelentek, sírjára virágot, koszorút helyeztek, gyászunkban osztoztak.

Külön köszönet kezelőorvosainak, dr. Karácson Jánosnak, dr. Batki Erzsébetnek, a Zagyvaparti Idősek Otthona dolgozóinak a lelkiismeretes munkájukért.

Köszönet Miklós János plébánosnak, Klárrika kántornőnek, Szabó Jánosnak és munkatársainak a gyászszertartás lebonyolításáért.

A gyászoló család

Hálás szívvel köszönetünket fejezzük ki mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, volt munkatársaknak, ismerősöknek, akik drága szerettünk,

FÖLDI JÓZSEF

búcsúztatásán részt vettek, gyászunkban osztoztak és sírjára az emlékezés koszorúit, virágait elhelyezték.

Szerető fia és a gyászoló család

*„Hiszek abban, hogy az embernek van egy magasabb küldetése, amit rábíztak.
Értéknek azt tartom, ami ebből a világból olyan dolgot tud felmutatni, amely a bármikor érkező elmúlás pillanatával együtt nem enyészik el. Hiszem, hogy van ami túléli az embert... lehet, hogy egy mondata, lehet, hogy egy megérintő sugallata, ami egy másik emberben örökre megmarad.”*

Hálás szívvel mondunk köszönetet azoknak, akik

KALÓ ISTVÁNT

utolsó útjára elkísérték; gyászunkat bármilyen formában enyhítették, mellettünk álltak.

A gyászoló család

Hálás szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

KONKA IMRE (sz. 1926. 17. 10.)



temetésén megjelentek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mély fájdalomunkban osztoztak.

Köszönjük dr. Karácson Jánosnak és dr. Batki Erzsébetnek, a Zagyvaparti Idősek Otthona dolgozóinak a lelkiismeretes munkáját, Miklós János plébános úrnak és Klárrika kántornőnek vigaszt nyújtó búcsúztatását.

Köszönet Szabó János és munkatársainak.

Szerető felesége, fia Pál, menyei,
unokái és dédunokái

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik drága jó férjem, édesapa, nagypapa

MÉRÉSZ IMRE

temetésén megjelentek, utolsó útjára elkísérték, sírjára koszorút, virágot helyeztek, gyászunkban részvétnyilvánítással osztoztak.

Köszönjük házi orvosunk munkáját, valamint a Római Katolikus Egyháznak, Szabó Jánosnak és munkatársainak a kegyeleti munkájukat.

Gyászoló feleséged,
leányod és unokáid

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik bármilyen formában gyászunkban osztoztak.

TÓTH JÓZSEFNÉ (1925-2016)

*„Becsületet adtál, hogy emberek legyünk,
Szeretetet hagytál és emlékeket.
A szívünkben velünk élsz, míg élünk
A lelkünknek erőt adsz,
és sosem feledünk Téged.”*

A gyászoló család



Hálás szívvel köszönetünket fejezzük ki mindazoknak a rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, volt munkatársaknak, ismerősöknek, akik drága szerettünk,

TURZA JÓZSEF

búcsúztatásán részt vettek, gyászunkban osztoztak, és sírjára az emlékezés koszorúit, virágait elhelyezték.

A gyászoló család

Emlékezés

**SZABÓ JÓZSEFNÉ szül. Hegedűs
Ilona halálának 10. évfordulójára**



*Amnyira akartam élni, betegséget legyőzni,
búcsúztam volna tőletek,
de erőm nem engedett.
Így búcsú nélkül szívetekben
tovább élhetek.*

Szerető húgod Marika, sógorod
Béla, unokaöcséd Attila, felesége
Ildikó és Lilla, és Boglárka

SZKTT Zagyva menti Integrált
Központ Család- és
gyermekjóléti szolgálat
Támogató szolgálat
Pszichiátriai betegek közösségi
ellátása

5052. Újszász, Bajcsy-Zs. út 20.
Tel.: 56/552-068.

Ügyfélszolgálati idő:
Hétfő: 8-12-ig, 12.30-16-ig
Kedd: –
Szerda: 8-12-ig
Csütörtök: 12.30 -16-ig
Péntek: 8-13-ig.

A könyvtáros ajánlja

Sűrű, maró füst... Tapasztalta már?

Kilép a szabadba, és a friss levegő helyett sűrű, maró füstöt lélegezhet be. Így télen még gyakoribb ez, mint más évszakokban. Hideg van, fűteni kell, de nem mindig hogyan, nem mindegy, mivel. Az egészségünk forog kockán, mert a rengeteg káros anyagot kénytelenek vagyunk belélegezni.

„Az elmúlt években elkészített országos légszennyező anyag leltárok adataiból kiderül, hogy **napjainkban a kisméretű szállópor kibocsátásához a legnagyobb mértékben a lakossági fűtés járul hozzá (közel 70 %-kal)**. Emellett lényegesen kisebb a hozzájárulása a korábban fő probléma-forrásnak gondolt iparnak (kb. 7 %) és közlekedésnek (kb. 10 %).” – olvashatjuk a Földművelésügyi Minisztérium Fűtés-nyitva honlapján. Ez a honlap segíteni kívánja az érdeklődőt, hogy milyen tüzelőanyagot, milyen módon használjon fűtésre, és tippet ad a környezetszennyező és egészségre ártalmas hatások minimalizálására, továbbá a fűtési kiadások csökkentésére.

Családja egészsége érdekében kattintson a <http://www.futsokosankampany.hu/> weboldalra!

Sz.B.A.

Apróhirdetés

Figyelem! Akciós farsangi jelmez és kellék vásár Szolnokon, Széchenyi lakótelepi piac mögötti DÁVID JELMEZ SZAKÜZLETBEN. Tetőn fagyitölcsér látható! Óriási a választékunk. Bölcsis, ovis, iskolás, felnőtt méretű jelmezekből. (Szuperhősök, Elza is.) Nyitva: Mindennap 9-18 óráig. Térjen be és vásároljon olcsón! (zöldház melletti sétáló utcán.)

Gázkészülékek javítása, beüzemelése, karbantartása, műszeres ellenőrzése. Gáz – víz – fűtészerezés, javítás. Borics István gázszerelő mester. Tel.: 06-30/911-1750, e-mail: boricsistvan@t-online.hu.

Élvezze otthonában a masszázs élményét. Ízületi panaszokra, húzódásokra, frissítésre, kondicionálásra. **Stressz oldás.** Mézes méregtelenítő és narancsbőr elleni kezelések. Hívjon, házhoz megyek. Baranyi Kálmán gyógymasszőr. 06-30/2954-840.

Megérkeztek a zöldség és virág vetőmagok az Újszász, Baross u. 13. szám alatti Virág és vegyeskereskedés üzletünkbe. További árukínálatunk: műtrágya, permetszer, virágföld, kutya- macska eledel, táplálék kiegészítő vitamin, csonti, giliszta, etetőanyag, fabrikett, begyújtós, koromtalantó, vegyi, papíraru, műanyag termékek, táp, takarmány és még egyéb árucikkek. Ne feledje, nálunk vasárnap is megvásárolhatja a termékeket. Nyitva tartás: Keddtől – vasárnapig: de. 8-12-ig, du. 13-17-ig. Szeretettel várom régi és új vevőinket. A város minden lakosának eredményekben gazdag, boldog új évet kívánok. Czétényi Lászlóné.

Segítsen, hogy segíthessünk!

Az Újszászi Katolikus Karitás 2013-ban alakult. Célunk, a nehéz helyzetbe került családok, többgyermekes családok esetenkénti megsegítése tartós ételmisszerrel. Évente kétszer (karácsony és húsvét előtt) 45-50 családnak nyújtunk segítséget. Segítettünk több gyermekkel magára maradt anyának, tüzelővásárlással, 2016-ban 12 családnak osztottunk vetőmagot (családonként 3500 Ft értékben), ruhagyűjtési akciókat szervezünk, évente 4 alkalommal ruhaosztást a rászorulóknak.

Önkénteseink beteglátogatásokat, segítő beszélgetéseket vállalnak idős betegek részére, figyelemmel kísérik a nehéz sorú embereket.

Mindezeket a jószándékú emberek adakozásából sikerült megvalósítani.

Szeretettel hívjuk és várjuk az önkéntes segítőket sorainkba!

Karácsony előtt 2016-ban is nagyon sok családnak igyekeztünk segíteni, tartós ételmisszerrel, édességgel.



Nagylelkű támogatásaikat ezúton is hálásan köszönjük!

ÚJSZÁSZI KATOLIKUS KARITÁSZ

Fontos telefonszámok

Rendőrség:

Helyi rendőrőrs:

H-P: 8-16 óráig 06-56/366-333,
Munkaidőn kívül: 107 vagy 112

Polgárőrség:

Elnök: 06-30/621-0879

Este 20 órától éjjel 2 óráig:
06-30/621-0892



Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyerevény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó

XXVII. évfolyam 1. szám - 2017.jan. -